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Game Of Love 

 
Derece : NC-18. (18 yaşın altındakiler için uygun değildir.) 
 
Çift: Harry/Draco 
 
Konu: AU (Alternatif Evren) - Bir dergide yazar Harry ile broker Draco'nun arasındaki 
bir iddia, bir süre sonra tüm Amerika'nın sonucunu merakla bekleyeceği bir oyuna 
dönüşür. Bahsi kimin kazanacağı ise son dakikaya kadar belli olmaz. 
 
Notlar I : Tarih 02.10.06, Pazartesi..  
 
Notlar II : Merhabalar :) Şu sıralar FOUR’u yazmakla meşgulüm, ve deli gibi yazıyorum, 
bugün fenalık geldi, dedim “başka bir şey yazmalıyım”, ama “ne yazacağım?”, öylesine 
gezerken bir filmden fikir alalım dedik, ve “How To Lose A Guy In 10 Days” filminin 
fikrini değiştirip kendimize yontalım dedik, “hangi çifte yapalım” derken pembe dalgasına, 
senaryomuzun çiftini söyledi, ama benim aklıma yatınca, senaryo kurulmuş oldu :) 
 
Notlar III : Ana sorumluluğum ve ilgi odağım FOUR olduğu için bu senaryo ne kadar 
uzun olur bilmiyorum, ama şimdiden çok zevk aldım, fikrini kurarken bile kahkaha 
attığımız bir senaryo oldu :)  
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Game Of Love 

 
“hadi potter, güzel kıçın bana bugün 2 sayfa çıkartmazsa donsuz gezecek!” 
bunu duyan genç adam gülerek telefonunu kapatır ve kalabalık sokaklarda yürürken 
chicago’nun kaldırımları, sabahın bu saatinde dahi işe gidenlerle, işten gelenlerle, 
geceden kalanlar, geceye yeni başlayanlar, gündüz ve gece kavramı olmayanlarla 
doludur, siyah saçlı, yeşil gözlü adam sokağın köşesinde ışığı bekler ve karşıya geçerken 
kornalar ötmeye başlamıştır çoktan.. 
 
 

SOUNDTRACKVANESSA MAEBACH STREET PRELUDE 

 
 
“potter!”  
harry o tarafa dönerken elindeki ikinci kahveyi ona doğru gelen siyah saçlı, ve kendisi gibi 
yeşil gözlü kadına uzatırken genç kadın uzanıp onu yanağından öper ve sonra kahvesini 
alırken genç adam onu kolundan çekerek yoldan geçenlere izin verirken 
“kafeinini alamadığın belli, kıçımın güzel olduğunu söylediğine göre..” 
genç kadın pis pis ona bakarken kahvesini yudumlar ve sert kafeini duyumsayınca 
mmmlarken konuşur 
“ben ciddiydim, bugün tamamlamamız gereken bir içindekiler var, ve içindekilerden 
nefret ettiğimi bilirsin, hep en sona kalır ve hep değişir ve ben hep gerilirim-“ 
“pansy..” genç kadın ona bakarken harry elleri uzun siyah paltosunun ceplerinde, ona 
bakarak konuşur 
“her ay dergiyi çıkartabiliyoruz, değil mi? bu ay da çıkartacağız.. çıkartamazsak birini 
kovarsın..” 
“seni?” harry sırıtırken ona bakar ve 
“beni kovman biraz zor tatlım, benim sayemde dergiyi satıyorsun..” 
pansy hahalarken o sırada yanlarından geçen genç kadınlar birbirlerine fısırdaşıyorlardır, 
ve bir tanesi geri dönerek onlara ilerlerken 
“pardon, siz harry potter mısınız?” 
pansy kağıttan bardağına göz devirirken harry gülümseyerek cevaplar 
“evet, benim..” genç kadın heyecanla gülerek arkadaşlarına bakarken diğer iki kız da 
gülüyorlardır, sarışın kadın harrye bakarak 
“imzanızı alabilir miyim acaba? ah, organizer’ım şurda bir dakika, erkek arkadaşım 
inanmayacak, Aşk Doktoru’nu bizzat gördüm, evet buraya, clea adına lütfen..” 
harry gülümseyerek organizer’ın o günkü sayfasına şık bir ‘clea’ya sevgiler’ atarken clea 
heyecanla telefonunu çıkartıyordur, pansye uzatır, pansy bir an ona yeni bir uzuv 
çıkartmış gibi bakarken harry ona bir bakış atar, genç kadın öfleyerek telefonu alır ve 
harrynin yakışıklı gülümsemesinin yanında 32 diş gülümseyen genç kadını çekerek 
telefonu geri uzatırken clea teşekkür eder ve arkadaşlarıyla gülerek uzaklaşırken harry 
kaşlarını kaldırarak pansye döner, genç kadın gözlerini devirerek kahveyi çöpe atar ve 
öne düşerken harry gülerek onu takip eder.. 
 
 
harry ve pansynin yürüdüğü bloğun 2 blok üzerinde sarışın, hatta sarışınlıktan daha da 
sarışın bir adam boynunda gri atkısı şık bir şekilde sarılmış, simsiyah telefonu kulağında, 
konuşurken yürüyordur 
“hayır hayatım, yatırım demek, yatırım demektir, bütün parasını sök, ve fonlara 
yatırmasını sağla, sen de kazanmalısın, değil mi?” 
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genç adam sağına soluna bakarak karşıya geçerken yanından geçen genç kadınlara bir 
bakış atar, kızıl saçlı kadın geri dönerek ona bir gülümseyiş yollarken genç adam sırıtarak 
önüne döner ve devam eder 
“öğleye kadar 1 milyon doları hesapta görmek istiyorum, adama istediğin şeyi sun, 
vermek zorunda değilsin.” 
ve genç adam telefonu kapatıp sağa saparken yanından siyah paltosu içinde konuşan bir 
adam geçiyordur, öbür tarafından siyah saçlı bir kadın geçerken draco malfoy köşedeki 
gazeteciye giderek finans gazetelerinden her sabahki demetini isterken parasını 
uzatıyordur.. 
 
 

bu senaryoda ayrıntıgasm olmak ve oldurmak istiyorum. betimlemede ve vermeye çalıştığımız çevre hissinde 
yeni bir boyut açalım. dilek özel istek olarak bunu sunmuştu, ben de kabul ettim, yapabildiğimiz kadar yapalım. 
ayrıca NClerde de dilek&pembe kardeşliği ne kadar cesur olmamı isterse o kadar olacağım, artık bu tip şeylerde 

de değişik yazmak gerek, yayınlamayız oraları istemesek olur biter, ama grup kararı olsun. 

 
 
harry ve pansy asansörden çıkarak ofis katına girerlerken iki kişi fırlamış, onlara 
koşturarak randevularını ve yapmaları gerekenleri sayarken pansy yürüyordur, potterın 
paltosunu tutarak mırıldanır 
“2 saatin var potter, sonra toplantı var.” 
“2 saate 2 sayfa, çok bile verdin.. ne yazayım?” 
pansy asistanının uzattığı kağıtları alırken ona bakarak 
“ben nerden bileyim, doktor olan sensin, kalbi kırık kadınları yaz, kalbi olmayan adamları 
yaz, uydur bir şeyler işte..” 
harry pekileyerek döner ve ofisine uzaklaşırken pansy ona uzatılan telefonu alıyordur, 
konuşarak öbür tarafa döner.. 
 
 

Đlk Buluşmada Yapmamanız Gereken 10 Şey. 
 

01. Fazla makyaj – Erkekler belli olmayan makyajı fark etmezler evet, ama sizin doğal 

olarak o kadar güzel olduğunuzu düşünürler. 
02. Kabarmış yatak saçı – Yataktan sonra görülmeli. 
03. Fazlasıyla yüksek topuklar – seksi değil, boy kompleksi. 
04. Kahkahalar saçarak geceyi tamamlamak. 
05. Sevgiliniz sizi kıskanır umuduyla çevrenizdeki erkeklere pas vermek. 
06. Đlk içkinizin ne çok hafif, ne de çok ağır olması – Ortasını bulun, ne içeceğinize sabah 

karar verin. 

07. Menüde 2 saat kararsızlık – Hayatınızdaki en ufak şeyde bile karar veremiyorsanız, 

ilişkiye nasıl devam edeceksiniz? 
08. Hesabı ödemek – ilk buluşmada asla. 
09. Kapı önünde ruj tazelemek – hiçbir erkek rujların tadını sevmez. 
10. Đstememenize rağmen, pul koleksiyonunuzu göstermek. – Her buluşma mutlu olmak 

zorunda değildir. 
 
 
“istememenize rağmen pul koleksiyonunuzu göstermek.. bu adama bayılıyorum!” 
genç kadın dergiyi kapatırken telefon çalar, sekreter açarak “Waltz & Autschwitz Finans 
Bürosu” olduğunu söylerken gri bir takım giymiş kızıl saçlı kadın enformasyona dayanmış, 
ülkenin en büyük kadın dergisi olan FULAR’ın son sayısını karıştırıyordur, o sırada gri 
atkılı, sarışın bir adam lobiye girerken genç kadın dergiyi standdan sekreterin önüne atar 
ve genç adama dönerek 
“draco günaydın!” genç adam onu geçerek asansöre girerken konuşur  
“günaydın weasley, ve dergini unuttun..” 
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ginny onun yanında düğmeye basarken gülümser 
“ne dergisi?” draco ona bakarken cevaplar 
“kesinlikle newsweek falandır..”  
ginny sırıtırken kapılar açılır, genç kadın çıkarken draco da onu takip eder.. 
 
 
öğleye doğru draco ve ginny yaklaşık 1 milyon doları kapmışlar, ama yine de 
doymazlarken genç kadın ofisinde, dergisini okumaya devam ediyordur, bu aşk doktoru 
genç kadının da takip ettiği üzere, son birkaç yıldır çevreyi kasıp kavuruyor, her kadın 
onun gibi bir erkek istiyordur.. 
 
FULAR’ın Aşk Doktoru, ilk defa bir kadın dergisinde bu kadar ünlü olabilmiş tek erkek, ve 
sonrasında onlarca taklidi çıkan, ama onu yaşatan tek adamın adı Harry Potter’dır, ve 
tüm Amerika ona tapıyordur.. En azından kadınlar. 
 
Erkekler Harry Potter’dan nefret ediyorlardır, bazılarıysa kim olduğunu bile bilmiyordur, 
ama kadınlar onu tanıyorlardır : Princeton mezunu, 28 yaşında genç bir adamdır, 
uzmanlık alanı finansman gazeteciliktir, ancak bir gün bilgisayarda otururken cevapladığı 
bir mektup kaderini değiştirmiştir.. 
 
Söylentiye göre, genç bir kadının, en yakın arkadaşına attığı bir mail, bir harf hatasıyla, 
Harry Potter’ın gelen kutusuna düşmüştür, ve genç adam orda okuduğu yakınmalara 
kendince bir cevap yazıp yollamış, tavsiyelerde bulunmuştur.. O genç kadın da Pansy 
Parkinson çıkmıştır, FULAR’ın editörü. 
 
Parkinson, o ayki genel kurul toplantısında yeni bir soluk arandığı istemini düşünürken bir 
aşk doktoru önermiştir, ve fikri kabul edilince, genç kadın bir aşk doktoru bulmuş, ancak 
adama kendisinin verdiği birkaç mektuba tatmin edici cevaplar alamayınca, aynı harf 
hatasını yaparak Harry Potter’a işi teklif etmiştir.. 
 
Potter ilk başta karşı çıksa da, çalıştığı gazetede işler pek de yolunda gitmiyordur, o da 
bunu kabul eder, ve Aşk Doktoru’nun yayınlandığı ikinci ay, tiraj iki katına çıkar. Genç 
adama üçüncü ay bir ofis tahsis edilir, dördüncü ay maaşı arttırılır, 8. ay adı açıklanır, ve 
dünya Harry Potter ile tanışır. 
 
Sonrası çok hızlı gelişir, magazin programlarında haberler, gazetelerde haberler, 
paparazzilerce takipler, sırlarının öğrenilmeye çalışılması, mektupları aslında başka birinin 
yazdığı spekülasyonları, pansyle arasında aşk olduğu için işe geldiği lafları, gazeteciliği 
batırdığı iddiaları.. 
 
Genç adamın özel hayatı da kısa süre içerisinde ifşa edilmiştir, herkes onun mükemmel 
ilişkiye sahip olup olmadığını merak ediyordur, kadınlara nasıl davranıyordur, birini 
seviyor mudur?  
 
Genç adamın kız arkadaşlarının resimleri boy boy gazetelere çıkarken bu kadar sene 
içerisinde hiç biri onun hakkında kötü bir söz söylememiş, ve çok sayıda da 
olmamışlardır, Harry Potter mükemmel erkek profili çiziyordur. 
 
Ve işte şimdi, 4 sene sonra, Harry Potter artık bir marka olmuş, milyonlarca sattırıyor, 
adına parfümler, kıyafetler, kitaplar yazılıyor, psikologlar ve sosyologlar onun üzerinden 
para kazanıyor, her erkek içten içe onun gibi olmak, kadınlarsa ona sahip olmak 
istiyordur.. 
 
 

Merhaba aşk doktoru,  
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Benim tek ve en büyük sorunum aramın aşkla hiç iyi olmaması. bana uygun olmayan erkekleri 
bulup, şans eseri beraber olduğumda ne yapacağımı şaşırıyorum. Benden uzaklaştıklarında da 
kendimde bir sorun olup olmadığını düşünüyorum günlerce. Etrafımda benden daha çirkin ve 
yeteneksiz kadınların ruh eşlerini bulduklarını gördükçe kendime güvenim daha da azalıyor ve 
yalnızlık korkusu yaşıyorum. Erkeksiz bir dünya da olabilir mi? 
  
Rumuz: Yalnız gezen yıldız. 

 
kuruldakiler birer kahkaha atarken pansy mektubu indiriyordur, masanın diğer ucundaki 
harrye bakarak 
“evet aşk doktoru, bu bir numaralı klasik mektubumuza ne cevap vereceksiniz?” 
harry kalemini çevirerek ona bakarken cevaplar 
“bu her kadının korkusu pansy, senin bile.” 
masadakiler ooolayarak karşı tarafa dönerken kahverengi, maun ve oval masanın öbür 
ucundaki genç kadın ona bakarak cevaplar 
“ne cevap vereceksin?” 
harry öne eğilirken yanındaki sarışın kadın lap-top’unu açmış, yazmak için hazır 
bekliyordur, harry cevabını verirken pansy arkasına yaslanarak genç adamı izler.. 
 
 

Sevgili aşk doktoru,   
 
Şu anda beraber olduğum adamdan nefret ediyorum. Tam bir pislik ve toplum içinde yanımda 
bulunmasından midem bulanıyor. Nerede ne yapılacağını ve ne söyleneceğini bilmeyen bir 
adam... ama seks mükemmel. Yataktaki mükkemmelliği gerçek hayatta yakalamak için ne 
yapmalıyım? 
  
Rumuz: Tamamen duygusal. 

 
ginny dergiyi katlayarak bacak bacak üzerine atarken karşısındaki lavender lattesini 
yudumluyordur, cevaplar 
“adam yatakta mükemmelse neden gerçek hayatta da olmak zorunda ki? gerçek 
hayatlarını ayırsınlar, sadece yatakta buluşsunlar..” 
ginny boynundaki atkıyı kahvesine girmemesi için arkaya atarken cevaplar 
“hayatım kız bulmuş güzel seksi, gerçek hayata da sokmak istiyor işte..” 
lavender son kurabiyeyi çalarken dergiyi gösterir 
“ne demiş sen onu söyle..”  
ginny kurabiyeye bakarken öfler ve dergiye dönerek okumaya devam eder 
 

Sevgili Tamamen Duygusal, 
 
Şu anda beraber olduğun adamın sana olan bakış açısının sadece seks mi, yoksa 
kendisinin gerçekten böyle olup olmadığını araştırman gerek.. Adamın iş düzenine, 
arkadaşlarına, takıldığı hayata bak. Sonrasında, eğer onun aslında seks kadar 
mükemmel bir adam olduğunu düşünüyorsan, erkek arkadaşın bilerek böyle 
davranıyor demektir, mesajı almalısın. Ayrıca, sevişiyoruz değil, seks yapıyoruz 
demişsin, bence düşünecek şeylerin var. 
 
Sevgiler, 
Aşk Doktoru. 

 
 

SOUNDTRACKCRAIG ARMSTRONGANGELINA 
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üst chicagoda, siyah bir apartmanın 6. katında, siyahın, grinin ve yeşilin hakim olduğu bir 
dairede, bütün salonu kaplayan camların arkasındaki siyah piyanoda, sarışın bir adam 
notalara vuruyordur.. 
 
herkesin planlarının olduğu bir gecedir bu gece, ama draco bu gece yalnız kalmak 
istemiştir, bütün gün herkes sanki üzerine gelmiştir, ve aslında gelmiştir de.. 
 
genç adam işinde başarılıdır, yakışıklıdır, birbirinden güzel sevgilileri vardır, olmuştur, ve 
olacaktır, önemli bir ismi vardır, ve mutludur da, ama bu gece yalnız kalmak istiyordur.. 
 
draco sağ eliyle tuşlara dokunurken sol eli yanında, piyanonun altına düşmüş, bardağını 
tutuyordur, genç adam serçe parmağıyla uzanarak son notayı vururken yankısı salonu 
doldurur bir an, draco başını kaldırarak chicago’ya bakarken derin bir nefes alarak 
doğrulur, ve kalkarak bardağını piyanoya bırakır, sonra kapıya ilerleyerek dışarı çıkarken 
ev sessiz kalmaya devam eder.. 
 
 

SOUNDTRACKCHRISTINA AGUILERAHERE TO STAY 

 
 
Chicago’nun son zamanlarda en hit barı CHIC & FIT.. 
 
Köşelere önem verilmiş barda her şey ve yer köşelidir, ortadaki bar karedir ve tezgah 
bembeyaz, parlıyor, barmen ve barmaidler gülümseyerek hizmet veriyorlarken çevrede 
beyaz küp koltuklar, ortalarında küçük küp siyah masalar varken etrafta saydam sütunlar 
gezinmeyi kolaylaştırıyor, ışıklar yerden ve tavandan gizlenmiş apliklerden fırlarken şık 
bayanlar her yerde, yakışıklı beyler çevrelerinde, barda dimdik oturuşlar, masalarda 
gevşek kahkahalar duyulurken her yerde konuşan, dans eden, ellerinde içkileriyle dolaşan 
konuklar vardır, kısacası hayat güzel, şık, ve zindedir.. 
 
 
pansy içeri girerken özel kapıdan alınmışlar, kuyruğa girmemişlerdir, genç kadın siyah 
elbisesi içinde ilerlerken etrafını yakıyordur, konuşur 
“burası da aynı.. her yer aynı.. yemekleri güzel olsa bari..” 
arkasındaki harry potter ilerlerken konuşur 
“bence farklı, ve güzel pansy, sen adamlara bakıyorsun, evet onlar aynı..” 
“çünkü hit barlardayız, takım gibi geziyoruz zaten, şurdaki adamla yattım geçen hafta, 
sevgilim ol.” harry ona bakarken 
“yine mi? olamam, bu hafta zaten 2 kere sevgilin oldum..” 
pansy somurturken bardaki yüksek iskemleye oturuyordur, harry de tezgaha dayanarak 
iki içki söylerken pansy iskemlesini döndürerek bara bakar, herkes aynıdır hakikaten, 
genç kadın sıkıntıyla bir iç çeker.. 
 
 
“ooo, draco malfoy aramıza katılmış?” 
ginny oturduğu beyaz küpten ona bakarken draco şık siyah takımının ceketinin kolunu 
düzeltiyordur, cevaplar 
“içki tazelemek isteyen?” 
ginny ona boş bardağını gösterirken karşı küpte oturan blaise ihtiyacı olmadığını söyler, 
draco başını sallayarak bara ilerlerken birkaç güzel bayanın yanından geçer, mor elbisesi 
içindeki sarışın kadın ona uzaktan bir bakış atarken draco gülümser ve bara dayanırken 
yanında duran adam da sipariş veriyordur, barmaid onun içkilerini hazırlarken dracoya 
bakar, genç adam gülümser 
“bir cin tonik, bir beyaz şarap..” 
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genç kadın elbette efendim diye mırıldanırken iki cin tonik koyar bara, draco birini alırken 
yanındaki adama başını sallar kibarca, genç adam da başını sallarken bir an sonra bir 
martini ve bir beyaz şarap da bara konurken draco şarabı alır ve dönerek masalarına 
ilerlerken harry martiniyi pansye uzatıyordur.. 
 
 
“bu ay yenilik yaratma ayımız olacak harry, biliyorsun değil mi?” 
harry iskemlede otururken yan dönerek yanındaki güzel kadına bakar 
“geldi mi o ay yine?” pansy başını sallarken cevaplar 
“ilk sene sen yeniliktin zaten, ikinci sene çalışmayan kadını tanıdık, geçen sene evli kadın 
üzerine eğildik, bu sene ne yapacağız?” 
harry cin toniğini yudumlarken serinlik onu rahatlatır, genç adam ona bakarken 
“bilmiyorum.. konuyu sen seçersin, ben araştırır ve yazarım..” 
pansy ona bakarken 
“evet güzel taktik bayım.. bu seneki alternatiflerim arasında aşk hayatında başarısız 
kadın, lezbiyen kadın, erkeğini tanıyamayan kadın, ve terk edilen kadın var..” 
harry hımlarken bir kahkaha duyulur, genç adam ilerde, kahverengi elbisesi içinde 
gülerek demin harrynin yanında duran adamla konuşan kızıl saçlı kadına bakar bir an, 
sonra pansye dönerek konuşur 
“hepsini birleştirsek?” 
pansy kaşını kaldırırken harry çenesiyle kızıl saçlıyı gösterir ve 
“tek başına yaşayan, işi olan, güçlü, ve güzel bir kadın.. ama yalnız.. neden yalnız?” 
pansy kaşlarını çatarken mırıldanır 
“yalnız olduğunu sanmıyorum, yanında muhteşem bir adam taşıyo-“ 
“arkadaşlar..” pansy ona dönerken 
“nerden anladığını sormak istemiyorum..” 
harry gülümserken cevaplar 
“kadın onun yanında dik durmuyor, güvenin simgesi.. ayrıca ona fazla yakın duruyor..” 
“ki sevgililer de öyle dururlar..” 
“ama onlar sevgili değil.. en azından adam değil.. kadın belki hoşlanıyor olabilir haklısın..” 
pansy ona dönerken harry içkisini yudumluyordur, genç adam gülerek 
“nasıl biliyorum bilmiyorum, ama hep haklı çıkıyorum biliyorsun, vücut dili herhalde! ama 
öyleler, baksana, kadın karşısındakiyle yanındakinden daha çok flört ediyor.. gözler 
kırıştırılacak kadar gülünüyor, eller devamlı hareket ediyor, bacak bacak üstüne oturuyor, 
devamlı adamın arkasına bakıyor, ve içkisini sallıyor..” 
“bence sadece mutlu, ve bir olay anlatıyor..” 
harry omzunu silkerken pansye dönerek 
“konumuza dönelim, neden yalnız? yani, yalnız olan kadınlar neden yalnız? başarılılar, 
güzeller, ve hepsi bir erkek istemelerine rağmen yalnızlar..” 
“çünkü mükemmel erkeği istiyorlar..” 
harry başını sallarken cevaplar 
“aynen öyle.. ama mükemmel erkeği bulduklarında da, kaçırıyorlar..” 
pansy ona bir bakış atarken harry gülümser 
“neden kaçırıyorlar?” 
“bu yüzden sana mektup atıyorlar potter, erkeklerin sırlarını mı ifşa edeceksin?” 
harry sola dönerek bardağını bara koyarken cevaplar 
“hayır, kadınlara taktik vereceğiz..” 
pansy ona bakarken genç adam da gülümseyerek ona döner.. 
 
 
“kadınlara taktik vereceğiz? şimdiye kadar ne yapıyorduk?” 
harry gülümserken barmaide bir tane daha istediğini belirterek cevaplar 
“bu sefer farklı olacak, onlara istedikleri bir şeyi vereceğiz..” 
pansy kaşlarını çatarken ikinci cin-tonik gelmiştir, genç adam açıklar 
“aşk doktoru’nun ilişkisini merak etmiyorlar mı? onlara bir ilişki başlatacak, devam 
ettirecek, ve bitireceğim..” 
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pansy ona bakakalırken uzanarak harrynin bardağını alır ve diker, sonra onu yakasından 
tutarak kendine çekerken dudakları çarpıştığında harry gülerek onu tutar, ama pansy onu 
şiddetle öpmeye devam ederken genç adam da onu kavrar, ve iskemlesinden kendine 
çekerken pansy inerek kollarını onun boynuna dolar, ikisi öpüşmeye devam ederlerken 
barmaid boş bardakları alıyordur.. 
 
 
“neden geldin draco, sevinmedim sanma ama bu gece yalnız gecen değil miydi?” 
draco ona şarabını uzatırken cevaplar 
“öyleydi, ancak canım yalnız da kalmak istemedi, burası yeni diyordunuz, güzelmiş..” 
genç adam ginnynin yanına otururken cin-toniğini elinde döndürür, ve sonra bir yudum 
alırken karşılarındaki blaise konuşur 
“evet, açılalı 2 hafta oluyor, ama şimdiden FULAR’ın en iyi barlar listesine girmiş bile..” 
draco kaşlarını çatarken 
“FULAR? şu şey dergi mi?”  
ginny ona dönerken cevaplar 
“o ülkenin en iyi kadın dergisi draco, dalga geçme.”  
draco hafifçe gülerek blaise’e bakarken 
“ülkenin en iyi kadın dergisiymiş.. kim okuyor onları?”  
blaise cevap vermezken ginny bir kahkaha atar, ve öne eğilirken draco da şokla 
“blaise!?” genç adam ona bakarken 
“hey, kadınları tanımama yardım ediyor dostum, bizim hakkımızda ne düşünüyorlar bilsen 
şaşarsın.. ayrıca çok taktik öğrendim, mesela şu-“ blaise öne eğilerek ginnynin bardağı 
tutmayan sağ elini eline alır ve parmak uçlarıyla hafifçe bileğinin içini okşarken genç 
kadına bakar, ginny nefesi kesilerek ona bakarken blaise gülümseyerek onun elini öper, 
ve dracoya dönerek 
“kızlar buna hasta oluyor.” 
draco gülerek önüne dönerken ginny içkisini blaisein kafasına fırlatmaktan bahsediyordur, 
draco CHIC & FIT’i dolduranları izlerken demin içki aldığı yerdeki adam onlara bakıyor ve 
o sırada konuşuyordur, draco onun ginnyi izlediğini fark ederken birazdan adamın 
yanındaki muhtemelen kardeşi olan kadın da o tarafa döner ve onlara bakarken bir an 
sonra ikisi de ona bakarlar, draco başını öbür tarafa çevirirken adam konuşmaya devam 
ediyordur, sonra gülerek içkisini yudumlar ve ikisi ciddileşirken draco mırıldanır 
“dergilerden tavsiye alman çok acınası bir durum weasley.” 
ve ona dönerken ginny de kaşlarını çatarak ona bakar.. 
 
 
“dergiler kime yardım etmiş sorarım, en fazla blaise gibiler birkaç kadın daha fazla yatağa 
atarlar, ama hayat boyu ilişkiyi neydi o adamın adı, o verebilir mi size?” 
ginny kaşlarını çatarken 
“aşk doktoru mu?” malfoy başını sallarken ginny gülerek cevaplar 
“draco, aşk doktoru mükemmel bir ada-“ 
“çünkü mükemmel olmak için para alıyor..” 
“ama o gerçekten mükemmel! kadın ruhundan anlıyor, erkekleri tanıyor,-“ 
“gaydir..” blaise hafifçe gülerken ginny hayranı olduğu adama laf atılan her fangirl gibi 
dikleşir ve manasız da olsa hayranı olduğu adamı savunur 
“hiç de değil! pansy ile 3 sene önce ilişkisi vardı, Liana Mongomery ile geçen sene üzücü 
bir şekilde ayrıldı!” 
“Liana Mongomery de kim?” 
“ünlü değil! normal bir kadın.. ama kadın.. ve draco, aşk doktoru gay değil..” 
malfoy hafifçe gülerken ginny devam eder 
“ayrıca onu kıskanma lütfen, senden daha yakışıklı ve anlayışlı diy-“ 
“ne?” draco ona dönerken blaise ıslık çalar, ama ginnynin de gözünü kan bürümüştür, 
devam eder 
“evet, aşk doktoru senden daha yakışıklı, senden daha akıllı, princeton mezu-“ 
“ben de harvard mezunuyum.” 
“senden daha uzun-“ 
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“işlev weasley.” 
ginny ona bakarken ikisi burun burunadırlar, genç kadın cevaplar 
“saçları siyah, gözleri yeşil, ve adam anlayışlı malfoy. götü havada gezmiyor, çevresini 
görebiliyor, tanımadığı bir sürü kadına bir mektupla yardım edebiliyor, biz mektup 
atmasak da onun tavsiyeleri gerçek oluyor, ve işe yarıyor.” 
draco hayretle ona bakarken 
“bunu nasıl söyleyebilirsin, adam sadece mantıklıdır ginny, mantıklı bir tavsiyeyi kim 
verse işe yarar! ve mantıklı bir insan istediği herkesi elde edebilir, sizi elde ettiği de çok 
açık..” ginny ona bakarken cevaplar 
“evet, başardı.. ama sende bu yok, sen ilişkilerini ruhsuz yaşıyorsun, aşk doktoru bu 
konuda seni hep yenece-“ 
“ben istediğim herkesi elde ederim weasley.” 
“herkesi mi?” 
blaise işin ciddiye binmeye başladığını görürken dikleşir ve 
“çocuklar saçmalamayı-“ malfoy bardağını ortalarındaki alçak siyah küpe bırakırken 
“hayır hayır bırak blaise.. evet ginny, herkesi. bir teklifin mi var?” 
ginny ona bakarken cevaplar 
“ne söylüyorsun malfoy?” malfoy ona bakarken cevaplar 
“istediğim herkesi elde edebilirim weasley, sadece yatak değil, kendime aşık da ederim.” 
ginny hahlarken draconun siniri tepesine çıkmıştır, bugün yalnız günü olması 
gerekiyordur gerçekten belki de, konuşur 
“inanmıyorsun.” ginny gülerken 
“elbette inanmıyorum, bu kadar kendine güven olmaz draco, hadi yatarım desen 
anlardım, istediğin herkesi baştan çıkartabilirsin, ama aşk?” 
malfoy ona bakarken cevaplar 
“aşk doktorunuzun da işi bu değil mi?” 
ginny gülmeye devam ederken malfoy ona bakarak 
“birini seç.” ginny ona bakar, malfoy da ciddidir, konuşur 
“seç, koskoca bar, kimseyi tanımıyorum, istediğin birini seç, ve süreyi ver.” 
ginny ağzı açılarak ona bakarken malfoy da mavi-gri gözleri net, ona bakıyordur.. 
 
 
“şartları belirle malfoy.” 
“istediğini seç, karşı çıkmayacağım, ve süreyi ver, en az 1 ay, ve onu kendime aşık 
edeceğim, aşık olduğunu söylediğini de sana, senin önünde göstereceğim.” 
ginny onu süzerken blaise inliyordur, malfoy kaşını kaldırır, ginny başını sallar 
“pekala.. bu gece burdan çıkana kadar birini seçeceğim..” 
malfoy da başını sallar, ve önüne dönerken ginny eteğini düzelterek ayağa kalkar 
“içki isteyen?” 
 
 
pansy ona bakarken 
“nasıl yapacaksın? kimle birlikte olacaksın?” 
harry bilmediğini söylerken bir iki leblebiyi ağzına atar, ve konuşur 
“başarılı biri olmalı, güzel olmalı..” pansy ona bakarken cevaplar 
“aslında potter, bana deli de, ama bir kadınla bunu yaşamanın ne faydası olacak?” 
harry kaşlarını çatarken açıklar 
“o kadının bana nasıl yanlış davrandığını not edeceğim, beni nasıl kaçırdığını yazacağım?” 
pansy başını sallarken cevaplar 
“eminim harika olur, ama bir erkeğin görüşüne ihtiyacımız var harry, aşk doktorunun 
değil.. yani elbette senin görüşün lazım, marka olan sensin, ama bizim senin değil, başka 
bir erkeği incelememiz lazım..” 
harry kaşlarını çatarken pansy açıklar 
“kadınlar seni terk etmiyor harry, ayrılık ilanını sen imzalıyorsun.. kadınlar seninle olmak 
için birbirini çiğniyor..” harry ona bakarken 
“sen kimseyi çiğnemedin..” 
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“çünkü ben senin için mükemmel kadınım.. ama diğerleri öyle değil.. ve hiç biri sana bir 
kusur işlemeyecektir..” harry ona bakarken 
“ee? ne tavsiye ediyorsun?” 
pansy ona bakarken 
“bir erkek bulalım.”  
 
 
“ee? bir erkek bulup ne yapacağız? o mu not tutacak? başkasının notlarını kendim yazmış 
gibi yayınlayama-“ 
“hayır hayır yanlış anladın, erkeği sana bulalım diyorum.” 
harry ona bakakalırken pansy de ona bakıyordur, genç adam ayağa kalkarken 
“dalga geçiyorsun..”  
pansy ona bakarken 
“geçmiyorum..”  
harry gülerek sağa ilerlerken bir kadına çarpar ve onu tutup özür dilerken kahverengili 
kadın olduğunu görür, hafifçe gülümseyip pansye dönerken fısıldar 
“saçmalama pansy! ben gay değilim!” 
pansy de ona cevap verirken arkalarında ginny felç olmuş, onlara bakıyordur.. 
 
 
“gay olmadığını biliyorum potter, ama rol yapabilirsin! sonra onun hatalarını, kendi 
hatalarını bulur, ve ayrılırsın! zaten sonuçta ayrılacaksınız makale buna dayanıyor, ‘nasıl 
ayrıldık, hatalarımız neydi’ diyeceksin-“ 
“ve bunu nasıl diyeceğim? ‘merhaba, bu ay, bir kadın dergisi için bir erkekle birlikte 
oldum sayın okuyucular’ mı?” 
“çok güzel bir başlangıç.. yaratacağımız sansasyonu düşünsene!” 
“pansy saçmalama tanrı aşkına-“ 
“tanrı falan bizi dinlemez şimdi, dergiyi ben basıyorum, potter, bu çok güzel bir fikir!” 
harry inleyerek iskemleye çökerken pansy de bara dirsekleriyle tırmanarak konuşur 
“hayır düşünsene, yakışıklı, başarılı ve zengin bir adam bulacağız.. gay olmaması 
gerekiyor ayrıca! sonra ona sen muhteşem aşk reçetelerinden birini uygulayacaksın, onu 
kendine aşık edeceksin, ve bir süre sonra dertler ortaya çıkmaya başlayacak-“ 
“çünkü ikimiz de gay değiliz?” 
“sus potter, bu dertler işte erkeklerin ana problemlerini bize gösterecek, iki erkek karşı 
karşıya kalınca ortada bir kadın gibi sorunları emen bir sünger olmaz-“ 
“yazılarımı okuduğunu bilmiyordum-“ 
“sus potter, ve böylece çarpışma daha sert olur, sebep ve sonuçlar daha net çıkar..” 
harry ona bakarken pansy de ona bakar 
“potter, bunu yapmazsan seni kovarım.” 
harry onun ciddi olduğunu görürken cevaplar 
“kovsan da biri beni alır-“ 
“ama benim kadar iyi çalışamazsın, hatta başka bir yerde bunu yapamazsın, bunun 
büyüsü ikimiziz, kadın olarak beni çiziyorsun harry..” 
harry ona bakarken cevaplar 
“ben. gay. değilim.” 
“biliyorum hayatım, ve inan, haftada 5 seksin garanti.” 
harry bir kahkaha atarak öbür tarafa dönerken ginny elleri titreyerek bir leblebi 
alıyordur.. 
 
 
“draco malfoy, adayımızı buldum!” 
draco onlara gelen kadını görürken gülümser ve 
“güzel, bu gece burda güzel kadınlar var, hangisi?” 
blaise de keyifle çevrelerine bakarken ginny oturuyordur, konuşur 
“barda, siyahlı..” 
malfoy o tarafa bakar ve siyah elbiseli kadını süzerken  
“mükemmel.. eteğinin yırtmacına bakın..” 
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blaise de kadını incelerken ginny malfoyun kulağına eğilir ve fısıldar 
“etek giymeyen.” 
malfoy uzanarak barda başka siyahlı kadın var mı bakar, bulamazken konuşur 
“başka siyah giyen kadın yok..” 
ve ona dönerken ginny gülümser 
“kadın olduğunu söyledim mi?” 
malfoy ona bakakalırken blaise bir kahkaha atar.. 
 
 
“ginevra weasley-“ 
“hiiiiç başlama ginevra weasley diye, yaşayan iki bacaklı her organizmayı kendine aşık 
edeceğini söyleyen sendin!” 
malfoy dehşetle ona bakarken blaise kopuyordur, malfoy şokla 
“o bir erkek ginny! ben erkeklerle ilgilenmiyorum!” 
“hiç umrumda değil, yaparsın ya da kazanırım.” 
malfoy ona bakakalırken blaise içkisini yudumluyordur keyifle.. 
 
 
“gay olmayan bir adamı kendime aşık etmeme imkan yok, ve hiçbir güç beni bir gay bara 
sokamaz, orda beni mahvederler.” 
pansy gülerek başını sallarken 
“pekala, bir gay buluruz, ya da yollu birini..” 
“yollu olsun, gay benle yatmak ister-“ 
pansy bir kahkaha atarken konuşur 
“bence yollu olmayan birini bulursan, içinde cinsellik olmadan, sadece aşka 
yönelebilirsin..” harry bir an bunu düşünürken pansy mırıldanır 
“değil mi? cinsellik farklı bir konu, kalp farklı bir konu olacaktır..” 
harry viski söylerken mırıldanır 
“senden nefret ediyorum, ve 6 seks.” 
pansy gülerek başını sallarken viskiler gelir.. 
 
 
“o ya da hiç.” 
malfoy inleyerek pes ederken blaise şokla bardağını masaya koyar ve 
“yapacak mısın?!” malfoy ona bakarak 
“bunu kazanmasına izin veremem!” ginny sırıtırken blaise  
“iyi de draco.. yani.. o..” malfoy başını sallayarak 
“erkek, biliyorum.. ama ben haklıyım, istediğim herkesi kendime deli ederim. ve bunu o 
aşk doktorunun tavsiyeleriyle de yapmam, kendi yolumla yaparım, o adam bir halt 
bilmiyor..” blaise ona bakarken malfoy da ona bakarak 
“ne? yalan mı? adam bu kadar iyiyse neden kimseyle birlikte değil?” 
blaise ginnye bir bakış atarken ginny keyiften parlıyordur adeta, malfoy konuşur 
“o adamdan daha iyi biliyorum, kesinlikle.” 
ginny ona bakarken 
“eh, test etmek için mükemmel bir fırsat..”  
malfoy ona bakarken ginny sırıtır 
“çünkü o adam aşk doktoru.” 
malfoy ona bakakalırken ginny başını sallar 
“ta kendisi.” 
 
 
malfoy felç olmuş, ilerdeki adama bakarken 
“o mu?” blaise başını sallarken 
“başın belada dostum.. adam kadınlar için yaratılmış..”  
malfoy inleyerek bara bakmaya devam ederken ginny tuvalettedir, genç adam yanındaki 
kadınla konuşmaya devam ediyordur, blaise mırıldanır 
“aslında oldukça yakışıklı..” 
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“mükemmel erkekmiş.. kıçımın mükemmel erkeği..”  
blaise gülerek ona bakarken malfoy siniri bozulmuş, ayağa kalkar ve 
“adam gitmeden ve ginny dönmeden başlasam iyi olur..” 
blaise iç çekerken ona bakar ve 
“seni masumken tanımak iyiydi dostum.” 
malfoy ona bir bakış atarken döner ve bara ilerler.. 
 
 
harry iç çekerken pansy onun omzunu sıkar ve 
“hepimiz fedakarlık yapıyoruz, çalışmak böyle bir şey..” 
harry ona bakarken 
“sen iş için kimle yattın?” 
“şirket patronuyla? seninle?” 
harry gülerek önüne dönerken pansy konuşur 
“ayrıca ipler senin elinde olacak.. sen neler döndüğünü bileceksin..” 
harry iç çekerken o sırada yanında biri konuşur 
“bir viski lütfen..” 
harry kendi viskisine bir bakış atarken sesi daha önce duymuştur sanki, soluna döner ve 
sarışın adamı görürken önüne döner, yine iç çekerken pansy mırıldanır 
“tuvalet.. sarhoş olma, ve kaçma..” 
harry hahlarken pansy kalkarak tuvaletlere ilerler, genç adam leblebilerden birkaç tane 
daha ağzına atarken adam gitmemiş, oturuyordur, bir el bilgisayarı açmış, bir şeyler 
işliyorken harry onların borsa çizelgeleri olduğunu görür, ve kaşlarını çatarken 
“düşmüş mü?” adam kaşını çatıp ona bakar, harry ekranı gösterir 
“dolar..” adam ohlarken ekranı ona çevirir, harry bakar ve hımlayarak önüne dönerken 
malfoy ona bakarak 
“borsadan anlar mısınız?”  
harry hafifçe gülümseyerek içkisine bakarken cevaplar 
“çevremde uzun süredir borsadan konuşan biri olmamıştı, ama evet anlarım..” 
malfoy içinden ona kıçının anladığını söylerken konuşur 
“amatör mü?” harry hafifçe gülerken dikleşir ve ellerini bara koyarken ona dönerek 
“princetondan mezun oldum, borsa ve ekonomi ve finans.. ayrıca gazetecilik okudum.. 4 
sene öncesine kadar bir finans gazetesinde danışman brokerdım..” 
sarışın adam ona bakakalırken harry gülümser ve elini uzatır 
“harry potter..” malfoy onun elini sıkarken cevaplar 
“draco malfoy..” genç adam başını sallayarak önüne dönerken sorar 
“sen ne iş yapıyorsun draco?” 
draco bilgisayarı kapatırken cevaplar 
“ah, brokerım..” 
harry kaşını kaldırarak ona dönerken malfoy başını sallar.. 
 
 
pansy tuvaletten çıkıp bara ilerlerken harrynin kimle konuştuğunu görünce bir kahkaha 
atar, malfoy genç kadına bakarken harry de o tarafa dönüyordur, konuşur 
“pansy..”  
genç kadın onun sesinde dikkatli olmasını duyarken gülümsemesini bastırarak oturur ve  
“harry..”  
genç adam solunu göstererek konuşur 
“pansy, bu yeni arkadaşım draco.. draco, bu da pansy, en yakın arkadaşım..” 
pansy başını sallarken cevaplar 
“aramızda bir şey yok..” 
malfoy ahalarken başını sallar, ve mırıldanır 
“memnun oldum.. ancak arkadaşım da geldi, beni bekliyor, içkileri götürsem iyi olacak..” 
pansy başını sallarken draco içkileri alarak harrye bakar ve 
“tanıştığımıza sevindim harry..” harry hafifçe gülümseyerek başını sallarken malfoy 
uzaklaşır, genç adam inleyerek pansye dönerken genç kadın sırıtarak kamışını 
ısırıyordur.. 
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“bunu yapamam!” 
gecenin bir köründe, ikisi sokağa çıkmışlar, barın sıcaklığı ve renklerinden sonra siyahın 
ve arabaların renkleri onları çevrelerken harry tekrarlar 
“ben gay değilim, ve bunu yapamam, erkekleri tanırım ama o kadar da değil pan-“ 
“saçmalık, adam taş, ve sana yaklaştığına göre yollu, derhal hallet.” 
harry homurdanırken nefesi ağzından buharla çıkıyordur, pansy topukları ıslak kaldırımda 
öterken anahtarını çıkartmış, ona döner ve 
“ben ciddiyim harry, adamın kartını aldın mı?” 
“almadım, ama adını biliy-“ 
“chicagodayız harry-“ 
“adam broker pansy, kayıtlı.” 
pansy ohlarken bir an sonra ona bakarak 
“broker mı?”  
harry hımlarken pansy sırıtarak ona parmağıyla vurur 
“harry potter, ilgilerini işine dahil mi ediyorsun?”  
harry heylerken pansy sırıtır 
“kimse çevrende borsa bilmiyor diye artık sokaktan adam mı topluyorsun?” 
“hey, arkadaşlarım var beni-“ 
“ama hepsi senin top olduğunu düşünüyor?” 
“hey, bel altı.” 
pansy sırıtırken arabasının kapısını açar, ve ona bakarak 
“çalış potter.” 
 
 
“ee, düğün ne zaman?” 
malfoy ona bir bardak uzatırken cevaplar 
“sus weasel.” 
ginny gülerek ayağa kalkarken 
“weasel? weasel olmayalı yıllar oluyor.” 
malfoy ona bakışlarıyla birkaç tane daha weasel atarken harry ve pansy dışarı 
çıkıyorlardır, blaise farkında değil, o da ayaklanırken konuşur 
“hadi, yarın büyük gün..” 
malfoy başını sallarken bardağını bırakır ve ginny önlerine düşerken üçü kapıya ilerlerler.. 
 
 
“dikkatli ol..”  
pansy her seferindeki gibi hımlarken araba uzaklaşır, harry arkasından bakarken iç çeker 
ve sonra arabasının anahtarlarını paltosundan çıkartırken nefesi ince bir buhardır hala, 
genç adam siyah atkısıyla boğazını kapatırken barın girişinden draco, ve iki arkadaşı 
çıkarlar gülerek, genç kadın konuşur 
“pekala draco, blaise beni getirdi ve geri götürecek, sen arabanla geldin herhalde?” 
“aslında hayır, ama taksi tutarım.. götürme deyimi ne kadar götürmeydi?” 
ginny ona vururken sonra uzanır ve yanağından öper, blaise de iyi geceler diler ve ikisi 
uzaklaşırlarken draco derin bir nefes alır, sonra öbür tarafa döndüğünde yoldaki harryi 
görünce durur bir an.. 
 
 
“hey..” draco bir an çevresine bakar, sonra o da heylerken o tarafa doğru ilerler, harry 
eliyle yolu gösterirken cevaplar 
“istersen bırakabilirim, arabamla geldim..” 
malfoy ona bakarken harry gülümser 
“sokak sessizdi..”  
sarışın genç adam hafifçe gülümseyerek başını eğerken sonra dikleşir  
“pekala harry potter.. şöförüm olabilirsiniz..” 
harry gülerek önüne döner ve yürümeye başlarken draco da onu takip eder.. 
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siyah şık şehir jipi gecenin karanlığında chicagoda ilerlerken trafik her geceki gibi hala 
ordadır, harry tek eli direksiyonda, kırmızı ışığı beklerken arkasına biraz daha yaslanarak 
sakince konuşur 
“demek brokersın.. kaç senedir?” 
sağ camdan dışarıyı izleyen genç adam kıpırdamadan cevaplar 
“aslında 15 yaşımdan beri.. ama yasal olarak 7 senedir..” 
harry gülümserken ışık sarıya döner, genç adam yeşilde tekrar gaza basarken konuşur 
“nerde çalışıyorsun?”  
malfoy iç çekerken cevaplar, harry ona dönerken 
“ciddi misin? 7 sene için oraya çıkmak büyük başarı..” 
malfoy hafifçe gülerken cevaplar 
“büyük başarılıyım o zaman..”  
harry önüne dönerken waowlar ve 
“tebrik ederim.. bir çok şeyden vazgeçmiş olmalısın, Autschwitz kolay adam değildir..” 
malfoy ona bir bakış atarken 
“sen nerden biliyorsun?”  
harry bakışları yolda, sağa saparken gülümser 
“gazetede 1 sene çalıştım, ama işe ben de Waltz&Autschwitz’de başladım..” 
malfoy ona bakarken 
“işe orda başladın? işe nasıl orda başlarsın, orda işe başlanmaz..” 
harry hafifçe gülerken cevaplar 
“soyadın pottersa başlarsın..” 
malfoy ona bakarken harry de ona bir bakış atar, ve önüne dönerken iç çekerek  
“babam.. çok ünlü bir finansçıydı, belki tanırsın, james pott-“ 
“baban james potter mı?” harry başını sallarken malfoy şok olmuş, genç adamın profiline 
bakıyordur, harry arabayı sürmeye devam ederken mırıldanır 
“okuldan mezun olduğumda işim hazırdı.. işlerim daha doğrusu, her firmadan teklif 
almıştım, ama babamla autschwitz arkadaştılar, temsili olarak orayı seçmek zorunda 
kaldım..” harry o günlere gülümserken sola sapıyordur, devam eder 
“Autschwitz, Waltz ile birleşince ordan ayrıldım, ve gazeteye geçtim.. orda daha 
mutluydum.. ama şimdi daha mutluyum..” 
malfoy bakışlarını ondan zorla kopartarak önüne dönerken harry sinirle güler 
“lütfen, beni baba parası yiyen şımarık çocuklardan sanma, hayatım 4 sene öncesine 
kadar doğduğum gün belirlenmişti.. 4 senedir kendi istediğim şekilde yaşıyorum, bu 
konuda pansye çok şey borçluyum belki de..” 
malfoy bir şey söylemezken harry arabayı durdurur, ve ona bakarken malfoy mırıldanır 
“iyi geceler.. sağol..” 
ve genç adam kapıyı açıp iner, ona bakmadan kapıyı kapatıp binaya girerken harry 
arkasından bakar üzüntüyle, sonra önüne döner ve vitesi kaldırıp gaza basar.. 
 
 

SOUNDTRACKNSYNCPOP 

 
 
malfoy ertesi gün ofise girerken öfkesi yüzünden okunuyordur, ginny ağzını kapatırken 
malfoy onun masasına o gün çıkan FULAR’ı yapıştırırken konuşur 
“adam james potter’ın oğlu, burda çalışmış, patronumuzla arkadaş, ve usta bir broker.” 
ginny ona bakarken bir şey söylemez, malfoy dergiyi yine alarak açar, ve orta sayfayı 
tepesinden tutup tek eliyle onun suratına dayarken  
“ve böyle şeyler yazıyor.” 
ginny derginin altından ona bakarken malfoy dergiyi kapatıp masaya bırakır gene, ona 
bakarak konuşur 
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“bana işkence etmek istiyorsun. benim hayatımı, uğraşmak için çabaladığım hayatı 
doğduğunda elde edip bunu reddeden, ve gerizekalı şeylerle uğraşan bir adamla 
uğraştırıyorsun beni gin!” 
ginny dudaklarını ısırırken isterse vazgeçebileceğini söyleyecek olur ama malfoy 
kızgınlıkla ona bakar, ve geri dönerek ofisten çıkarken ginny sessizce önündeki derginin 
kapağına bakar.. 
 
 
“bana çok kızdı.” 
pansy kahvesini alırken ona bakar, harry yürürken devam eder 
“ona hayat hikayemi anlatma gafletinde bulundum-“ 
“15 dakikada mı?” 
“uzatma, evine bıraktım-“ 
“potter seninle gurur duyuyorum.” 
harry inlerken ona dönerek 
“pansy anlamıyorsun, bana gıcık oldu..” 
“ne var, bütün ilişkiler cam ayakkabıyla başlamaz..” 
harry ona bakarken pansy kaşını kaldırır.. 
 
 
Waltz & Autschwitz.. 
 
Öğle tatilinden sonra şık lobiye yakışıklı bir adam girerken genç adam enformasyona 
dayanarak gülümser ve 
“iyi günler, draco malfoy’la görüşecektim?” 
sekreter ona bakarken gülümser ve 
“randevunuz var mıydı?” 
“hayır, ama-“ 
“üzgünüm, bay malfoy randevusuz görüşme kabul etmiyor..” 
harry ona bakarak ohlarken koyu gri mermerde parmaklarını tıpırdatıyordur.. 
 
 
11. kat.. 
 
Malfoy elinde fon bilgileri, ofisinden çıkarken kat enformasyonunda harryi görünce gözleri 
büyür, ve hızla ilerleyerek ginnynin ofisine dalarken içerdeki kadın korkuyla ona bakar 
hızla yine, malfoy ona bakarak 
“harry burda, potter.” 
ginny şokla ona bakarken malfoy ilerleyerek 
“nasıl burda olabilir? randevusuz kabule mi başladın?” 
“hayır!?” genç kadın telefonunu kaldırarak lobi enformasyonunu ararken malfoy panik 
olmuş, dosyaları indiriyordur, ginny konuşur 
“ah hey, benim, ginny.. bay potter şu anda 11. katta, nasıl girdiğini sorabilir miyim 
acaba, kimse randevusu olmadığını söyl-ah.. öyle demek.. peki, sağol..” 
ginny telefonu kapatırken nefesini bırakıyordur, malfoy ona bakarken genç kadın başını 
kaldırarak ona bakar ve 
“harry şirket ortağıymış.” 
malfoy ona bakakalırken ginny sessiz, dik, önüne eğilir ve dosyalarına bakmaya devam 
ederken korkuyla tepki bekler, ama malfoy geri dönerek dışarı çıkar, ve ginny yan ofisin 
kapısının çarpıldığını duyarken yüzünü buruşturur.. 
 
 
harry potter sekreter ona dönerken malfoyun nerde olduğunu sorar, o sırada bir kapı 
çarpılırken sekreter yüzünü buruşturarak konuşur 
“şurdaki kapı efendim, soldan ikinci..” 
harry teşekkür eder ve ortadaki masaları geçerek o tarafa ilerlerken şehrin manzarası 
ilerdeki camlardan ayakları altındadır, genç adam ofisin kapısını tıklatırken sekreter haber 
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vermiştir çoktan biliyordur, kapıyı açar ve içeri girerken malfoy telefonu kapatıyordur, 
ayağa kalkarken ona bakarak 
“potter.. ziyaretini neye borçluyum?” 
harry kapıyı kapatarak şık ofiste ilerlerken manzara burda da vardır, genç adam siyah 
masanın arkasında duran adamın elini sıkarken cevaplar 
“iş konuşmak için geldim draco, nasılsın?” 
malfoy kaşlarını çatarken başını sallar ve ona koltuğu gösterirken harry ceketini açarak 
oturur ve ona bakarken 
“bugün önemli bir fon satımı var bildiğim kadarıyla? 5 milyon dolarlık?” 
malfoy ona bakarken nerden bildiğini sormak istemez, harry ona bakarken 
“ve sen peşindesin, anladığım kadarıyla?” 
malfoy ifadesini bozmadan ona bakmaya devam ederken harry gülümser 
“dün gece olanlar için kendimi çok kötü hissettim draco,-“ 
“pot-“ 
“eminim sen bu hayat için çok çalıştın, ama benim de hazıra konmadığımı bilmeni isterim, 
princetona kendim girdim, kimse sokmadı, harvard beni kabul etmedi mesela, o kadar 
zeki değildim belki bilmiyorum..” 
malfoy açık ağzını kapatırken harry ona bakarak devam eder 
“buraya gelmek için ikimiz de çalıştık, belli oluyor, ama seni üzmek istemezdi-“ 
“üzmedin, üzemezsin, o kadar basit bir adam mıyım ben?” 
harry geri çekilirken cevap vermez, malfoy ona bakarak 
“ne işi konuşacaktın?” 
harry ona bakarken arkasına yaslanır ve ona bakarak 
“5 milyon doları sana bağlattırabilirim..” 
malfoy ona bakarken harrynin kulağında pansynin onunla gurur duyduğunu söyleyen sesi 
çınlıyordur adeta.. 
 
 
“nasıl?” 
“yapabilirim.. hala yeteneklerime güvenenler var..” 
“yapamazsan?” 
“nasılsa sen alamayacaktın-“ 
“daha demin başarımdan bahsediyordun-“ 
“elbette başarılısın, ama pörtföyünü inceledim, ve senden daha yüksek seviyede bir 
broker da katılıyor, o kazanacaktır..” 
malfoy ona bakarken tiksintiyle 
“adını mı kullanacaksın?” harry ona bakarken 
“neden bu kadar karşı çıktığını anlamadım açıkçası, 7 yıldır farklı bir çevrede mi 
çalışıyordun, burda işler böyle yürümüyor muydu?” 
malfoy cevap vermezken harry gülümser ve ayağa kalkarak 
“saat 3te orda olacağım.. gelirsen büyük ihtimalle fonu alırsın..” 
malfoy da ayağa kalkarken ona bakarak 
“neden bana yardım etmek istiyorsun?” 
harry ona bakarken cevaplar 
“seninle arkadaş olmak istiyorum diyelim..” 
ve genç adam ona bakarken arkasını döner, dışarı çıkarken malfoy arkasından bakakalır.. 
 
 
“ADAM GAY, BĐLĐYORDUM!” 
ginny çarpılan kapısıyla sıçrarken malfoy keyifle ilerler 
“bugün bana gelip pörtföy yardımı yaptı weasley, sağol! eğer başarabilirse bugün 5 
milyon doları kapatacağım!” 
ginny hızla ayağa fırlarken 
“ne?!” malfoy keyifle ahalayarak gerilerken parmağını ona uzatır ve 
“sağol weasley, bu yardımını unutmayacağım! ve ah, bahsi kazanacağım!” 
malfoy kapıyı arkasından kapatırken ginny şokla ayağını yere vuruyordur.. 
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“evet, kabul edecek, şokundan belliydi..” 
pansy öbür tarafta rahatlayarak arkasına yaslanırken 
“aferin potter.. arada kafan çalışıyor.. fonu alabilecek misin?” 
harry arabasını sürerken cevaplar 
“bilmiyorum, uzun zaman oldu, ama belki hala çekiciyimdir..” 
pansy sırıtırken cevaplar 
“fonu almak zorundasın.. malfoy sana borçlu olmalı, bu sandığımızdan da kolay olacak..” 
harry sağa saparken cevaplar 
“umarım.. yarım saatim var, şans dile..” 
pansy şans dilerken harry telefonu kapatır, ve arabayı durdurur.. 
 
 
harry satışın yapılacağı binanın önünde, duvara dayanmış, gazete okurken birisi yanında 
durur, genç adam onun parfümünü duyarken sağa döner ve mavi-gri gözleri görürken 
gülümseyerek gazetesini katlar 
“güzel, dakiksin..” 
ve binaya girerken malfoy arkasından küfrediyordur ama bir şey söylemez.. 
 
 
“bay potter, sizi tekrar sahada görmek büyük zevk..” 
harry gülümseyerek karşı takımın broker’ı  ve kumral bir adam olan charles 
livingstone’un elini sıkarken cevaplar 
“seni de öyle charles, uzun zaman oldu..” 
charles başını sallarken draconun elini sıkıyordur, gülümseyerek harrye dönerken  
“evet, 4 sene oluyor değil mi? dergiye gittiğini duydum, gördüm, şaşırdım..” 
harry gülümserken cevaplar 
“kadınlar bana tapıyor..” charles da gülerek başını sallarken harry başını sallar 
“ama bu sefer bir arkadaşım için geldim, bu fon ilgimi çekti doğrusu.. tanışmanı isterim 
charles, draco malfoy, Waltz&Autschwitz’den..” 
charles oolayarak dracoya dönerken 
“memnun oldum, adınızı duymuştum, hızlı yükseliyorsunuz bay malfoy..” 
malfoy başını sallarken harry gülümser 
“işte böyleleri yüzünden ben işi bıraktım, bana rakip olacaklar..” 
charles bir kahkaha atarken malfoy harrye bakıyordur, genç adam o sırada açılan toplantı 
salonuna dönerken charles’a yol verir, ve genç adam içeri girerken harry dracoya göz 
kırpar, içeri girerken malfoy kaşlarını çatarak onu takip eder.. 
 
 
“bay potter.. eşim hayranınız, akşam sizinle tanıştığımı duyunca bana yemek verir mi 
merak ediyorum doğrusu..” 
harry gülümserken cevaplar 
“eşinize bir şeyler yollayalım çıkışta bay herrestman, dışarda kalmanızı istemem..” 
şirket sahibi bay herrestman bir kahkaha atarken başını sallar, harry de gülümserken 
charles genzini temizler ve 
“başlayalım mı?” bay herrestman başını sallarken köşeli gözlüklerini takar ve masanın 
karşısındaki iki broker’a bakarken konuşur 
“anlaşılan o ki, ikiniz de sona kadar savaşacaksınız, o yüzden damardan başlayalım, ne 
kadar geri döndüreceksiniz?” 
“üç-“ 
“beş.” 
bay herrestman ilgiyle charles’a dönerken malfoy harrynin kafasına gözleriyle bıçaklar 
saplıyordur, bay herrestman sorar 
“bana nasıl beş milyon dolar kazandıracaksınız bay livingstone?” 
charles genzini temizlerken cevaplar 
“efendim, yıllık maliye planlarınız ve bu ay içerisinde çıkartacağınız yeni ürünle birlikte, 
karınızın %7 çıkacağını hesapladık.. bunun yanında-“ 
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“%7? çok güzel bir fikir charles, ancak bence %9, yeni ürünün yanında minik bir de ilgili 
ürün promosyonuyla fon karınızı 7 milyon dolara çıkartabiliriz efendim..” 
bay herrestman harrye dönerken 
“öyle mi diyorsunuz bay potter?” 
harry başını sallarken mırıldanır 
“elbette benim elimde farklı bir yönetim programı da var, charles’ınkini veya benimkini 
seçebilirsiniz, ancak karınız yüksek olacaktır..” 
bay herrestman harryi süzerken cevap vermez, malfoysa gergin, bekliyordur.. 
 
 
“tebrik ederim, teşekkürler..” 
potter bay herrestman’ın elini sıkarken charles da teşekkür etmiştir, harrye döner ve 
“tekrar görüşelim mi harry?”  
harry başını sallarken cevaplar 
“olabilir, bu haftasonu boşum, ararım..”  
charles gülümseyerek başını sallar ve bay herrestman’a dönerek 
“teşekkürler bay herrestman, görüşmek üzere..”  
bay herrestman başını sallarken charles, malfoya da bir selam verir ve dışarı çıkar, 
malfoy kalkarak charles’ın yerine ilerlerken harry oturuyordur, konuşur 
“kararınız oldukça yerindeydi bay herrestman-“ 
“lütfen, arnold..” harry gülümserken 
“kararın beni çok mutlu etti arnold, pişman olmayacaksın..” 
arnold da gülümserken malfoya döner ve 
“demek bu bey seni tekrar bu işe döndürdü?” 
harry gülümserken cevaplar 
“pek döndüm sayılmaz arnold, sadece bir kerelik çekişti..” 
arnold arkasına yaslanırken 
“yine de karlı çıktım, teşekkürler bay malfoy..”  
draco başını sallarken harry gülümser ve 
“eşine ne yapıyoruz arnold?”  
arnold keyifli bir kahkaha atarken cevaplar 
“sen ne önerirsin?”  
harry gülümser ve bir kart çıkartıp masadan bir kalem alır, arkasına bir numara yazar ve 
arnold’a uzatırken cevaplar 
“bu cep telefonum.. kartta da işin numarası var, istediğiniz zaman arayın, sizi akşam 
yemeğine çıkartıp bunu kutlamak isterim, ayrıca eşinle de tanışırız-“ 
“karımı benden çalmak mı istiyorsun potter?” 
harry gülerek kalkarken cevaplar 
“çok isterdim arnold, ancak şu anda biriyle birlikteyim, belki ikinci yemekte..” 
arnold bir kahkaha atarken harryle el sıkışır ve 
“her şey için teşekkürler..”  
harry de gülümserken genç adamın elini sıkar.. 
 
 
binadan çıkarlarken harry derin bir nefes alarak gözlerini kapatır, ve sonra açarken 
“yapabileceğimi sanmıyordum..” 
malfoy ona bakarken cevaplar 
“aslını istersen ben de sanmıyordum, etkilendim potter..” 
harry ona dönerken kaşını kaldırır, malfoy sırıtarak onu geçerken konuşur 
“iyi bir taktikti, tabii nüfuzunu kullanman da hoştu..” 
“elindeki tüm silahları kullanmalısın, adam akşam karısına potterı reddettiğini 
söyleyemezdi, ayrıca daha iyi teklif verdim..” 
malfoy başını sallarken ikisi kalabalık kaldırımda yürüyorlardır, malfoy konuşur 
“dediğim gibi, zekiceydi, ve başarılıydı.. şu anda 6 milyon dolar kazandım, senin 
sayende.. bunu neden yaptın?” 
harry ona dönerken cevaplar 
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“reddettiğimi düşündüğün noktaya babamın adıyla değil, kendim geldim, bunu göstermek 
istedim.. daha başarılı anlaşmalar da yaptım ben draco, ama ben yaptım.. ve o zamanlar 
aşk doktoru falan değildim..” 
malfoy ona bakarken harry de ona bakıyordur, bir an sonra fısıldar 
“benden hoşlanmıyorsun..” 
malfoy konuşacakken harry hafifçe gülerek geriler ve 
“aslında, benden iğreniyorsun.. çok güzel..” 
ve genç adam geri dönerek uzaklaşırken malfoy kalabalığın ortasında, ilerlemek ister ama 
harryi geçenler onun üzerine geliyor gibidir, malfoy ilerleyemez.. 
 
 
“benden nefret ediyor pansy, aşk doktorundan nefret edenler takımından..” 
“potter, 25 milyon dolarlık bir anlaşma imzalattırdın, adam senden nefret etmiş, çok 
mu?” harry ona bakarken cevaplar 
“anlamıyorsun, şu anda benden daha da nefret ediyordur..” 
“nefret kompleksin var.” 
“yok, ve çok iyi biliyorsun-“ 
“o zaman ilk defa biri sana böyle hissettiriyor, ve adam parmağını bile oynatmadı, sadece 
sana baktı.” harry iç çekerken pansy ona bakarak 
“hadi evine git harry, bugün yeterince aksiyon yaşadın..” 
harry iç çekerken başını sallar.. 
 
 
harry FULAR’ın otopark asansöründen çıkar, ve arabasına ilerlerken jipine dayanmış, 
kollarını kavuşturmuş, onu bekleyen malfoyu görünce adımları yavaşlar, boş otoparkın 
ortasında ona bakarken 
“ne işin var burda?” 
malfoy omzunu silkerken cevaplar 
“paltom arabanda kaldı..” 
harry ona bakarken yürümeye başlar ve arabayı açıp yolcu koltuğunun kapısını açar, 
içindeki paltoyu çıkartıp ona uzatırken malfoy alarak ona bakar, harry kapıyı ona 
bakarken kapatıp öbür tarafa yürürken malfoy konuşur 
“senden iğrenmiyorum..” 
harry ona aldırmadan arabanın kapısını açar ve içeri girerken malfoy da kapıyı açıp biner, 
harry gaza basarak geri geri çıkarken malfoy konuşur 
“seni aşağıladım, bunu inkar edemem, seni sevmiyorum da, bana göre seni çok 
havalıyorlar, çok pohpohluyorlar, ve özel bir yetenek de sergilemiyorsun, sadece mantıklı 
tavsiyeler veriyor, ve yakışıklı gözüküyorsun, bu da bütün kadınları deli ediyor-“ 
“ah sen de o beni kıskanan ama bunu itiraf edemeyenlerdensin..” 
malfoy ona bakarken harry trafiğe çıkmış, sola sapıyordur, malfoy cevaplar 
“seni hiç kıskanmadım, çünkü kıskanılacak bir özellik sergilemedin.. dediğim gibi, tek 
yaptığın mantıklı öneriler sunmaktı, başka bir şey yaptıysan bilmiyorum çünkü yazılarını 
okumadım, hiç, seni tanımıyordum bile, arkadaşım senin sen olduğunu söyledi..” 
harry başını çevirip ona bakar bir an, ve sorar 
“barda bana başını sallarken kim olduğumu bilmiyor muydun?” 
malfoy başını iki yana sallarken harry gülerek öbür tarafa döner 
“nerde yaşıyorsun 4 yıldır, adada falan mı?” 
malfoy gözlerini devirirken cevaplar 
“elbette görmüşümdür seni, ama hafızama kazımadım hiç, gereksizdi..” 
harry gözlerini devirirken ışık yeşil olur gene, genç adam gaza basarken malfoy konuşur 
“ama dün ve bugün, yaptıklarını görünce, sende kafa olduğunu anladım, bir yeteneğin 
var, başarılı olduğun bir dal var, ve hayır senden tiksinmiyorum, ve bu açıdan 
kıskanabilirim belki, ama bu işte kalsaydın olurdu o da..” 
harry hahlarken gaza basar, ve hızlanırlarken malfoy devam ediyordur 
“dergide yaptıklarına artık aynı gözle bakamam sanırım, ama insanların sana tepkisine 
olan tepkim değişmeyecektir..” 
harry ona bakarken malfoy da ona bakıyordur, genç adam mırıldanır 
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“kemerini bağla.” 
malfoy ona bakakalırken önüne döner ve kemerini bağlarken harry konuşur 
“insanların bana ne tepkiler verdiğini görsen şaşardın, herkes beni sevmiyor draco, 
benden ölesiye nefret edenler var, nefret ve tehdit mesajları alıp duruyorum devamlı, 
özellikle erkekler benden gerçekten nefret ediyorlar, benim gay olduğumu söyleyip 
duruyorlar-“ 
“değil misin?” harry ona bir bakış atar, ve önüne dönerken devam eder 
“değilim, hiç olmadım. kadınları anlıyorum diye nasıl gay oluyorum anlamıyorum.” 
malfoy cevap vermeden önüne dönerken harry mırıldanır 
“oysa çok kolay anlaşılıyorlar, tek yapman gereken bakmak ve görmek, duymak ve 
dinlemek.. o kadar.. bunu yapamadıkları için bana kızıyorlar..” 
malfoy önüne bakarken cevaplar 
“kadınlarla ilişkilerim iyi..” 
“eminim, hepsi sekse dayalıdır.” 
malfoy hızla ona dönerken harry ciddiyetle yolu izliyordur, konuşur 
“arada sırada biraz duygu kırıntısı yakalasan da yok olmuş, belli.. sen hissettiğinde de 
ezip geçmişsin çünkü pörtföy önemli, ayrıca hiç kimse senin kabuğunu kırmışa 
benzemiyor, değen birini bulamamış gibisin, ellerin her zaman kendine dönük draco, 
bencil bir adamsın..” 
malfoy şokla ona bakarken harry sağa sapıyordur, araba bahçeli villaların olduğu dış 
chicagoya girerken harry devam eder 
“kendine güvenin tam, ama içten içe kendine hiç güvenmiyorsun.. bu yüzden hep seks, 
çünkü sekste iyi olduğunu biliyorsun..” 
malfoy cevap vermezken araba ilerlemeye devam ediyordur, harry tekrar sağa sapar ve 
açılan bir bahçe kapısından girerken arabayı durdurur, malfoy önündeki sade, iki katlı 
beyaz eve bakarken harry elleri direksiyonda, konuşur 
“ama iyi seks, iyi hayat değil, ikimiz de iyi seks yapıyoruz, ama hayatlarımızdan memnun 
değiliz.” genç adam başını sağa çevirip ona bakar, malfoy da ona bakarken harry önüne 
döner ve kapıyı açıp çıkarken malfoy da iç çekerek kemerini çözer.. 
 
 
harrynin evinin salonu.. 
 
beyazların ve ahşabın süslediği salonda harry salona bakan mutfakta yemeği hazırlarken 
malfoy kütüphanedeki kitaplara bakıyordur, konuşur 
“ilginç seçimlerin var..” 
harry gülümserken cevaplar 
“işim gereği okumam gereken çok şey var.. aşk romanları, cinsel romanlar, kadınların 
biyografileri..” malfoy o tarafa ilerleyerek uzun iskemleye otururken ona bakarak 
“bir şeylerin fabrikasyon olduğunu biliyordum..” 
harry gülerek şarabını yudumlarken ona bakar ve 
“olabilir.. ne fabrikasyon değil ki?” 
ve fırına dönerek açar, yemeği çekerken salon daha da şiddetli kokar, malfoy iç çekerken 
harry yemeği tabaklara servis ediyordur, malfoy mırıldanır 
“bu kadar şık bir ev, bakımlı arabalar, bir de yemek yapıyorsun, gay olmadığına nasıl 
inanacağım?” harry kendi kendine gülümserken tabağını onun önüne bırakır ve 
“test edersin..” 
malfoy ona bakarken genç adam kendi tabağını doldurmaya döner.. 
 
 
malfoy telefonunda ginnynin rapor isteyen mesajını görürken sırıtır ve içki getiren adama 
bakarken kalkarak salona ilerler, mırıldanır 
“yemek gerçekten güzeldi..” 
“hazırdı, sadece ısıttım..” 
malfoy gülerek bildiğini söylerken harry de gülümser, o sırada telefon çalarken genç 
adam şişeleri ona verir ve telefonu alarak merdivenleri çıkarken malfoy öbür tarafa 
dönerek kendi telefonunu çıkartıyordur.. 
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“evde? nasıl evde? potter, gözlerim dolacak!” 
harry gülerek kapıyı kapatırken cevaplar 
“inanır mısın, çok güzel bir makale olacak, draco sanki bir sürü katmandan oluşuyor, 
bazen bana kızıyor ama bazen de teslim oluyor..” 
pansy öbür tarafta hımmlarken cevaplar 
“sen ipleri kaçırma da.. adam çok uysal davrandı şimdiye kadar, kaplan çıkmasın 
başımıza..” harry gülerek camdan dışarı bakarken cevaplar 
“çıkmaz.. yeterince kafasını karıştırdım.. gay iması bile yaptım, muhteşemim..” 
pansy arkadan gülerken cevaplar 
“potter hayatım, yatağım boş tatlım..” 
harry sırıtırken ihtiyacı olacağını söyler ve kapatırken kapıya ilerler.. 
 
 
malfoy ginnynin roket hızındaki mesajlarından sonra yarın sabah anlatacağı bir şeyler 
olması gerektiğini anlamış, harrynin ayak seslerini duyarken dikleşir ve şişeyi açar, içkinin 
gerçekten eski olduğunu görürken hımlar ve bardaklara koyarken harry gülümseyerek 
karşı koltuğa oturuyordur, sorar 
“ee bay malfoy, hayatınızı anlatın..” 
malfoy ona bardağını uzatırken 
“neden? doktorum olmanı istemiyorum..” 
harry gülerek ona bakarken cevaplar 
“erkeklere de yardım ediyorum, dergide hepsini yayınlamasak da, cevap verdiğim çok 
mektup var..” malfoy ona bakarken 
“sıkılmıyor musun? devamlı dert yanan binlerce kadın..” 
harry arkasına yaslanırken iç çekerek 
“bazen.. yalnız olmadıklarını bilmiyorlar, bu beni sıkıyor.. herkesin derdi kendine göre en 
önemli ve dünyada eşi benzeri yok.. oysa var.. erkek arkadaşı tarafından terk edilen 
kadının derdi, lezbiyen olduğunu öğrenen kadının derdinden daha az ama, bunu 
anlamıyorlar..”  
malfoy ona bakarken harry omzunu silker ve 
“kadınlar arasında eşcinsellik daha farklı bir tabu.. erkeklerin gay olmasına karşı değiller, 
ama kadınlar onlara tehdit gibi geliyor..” 
malfoy ona bakarken 
“kadınların lezbiyen olmasından ben de hoşlanmam..” 
harry gülerek ona bakarken cevaplar 
“lezbiyen bir çiftle birlikte olsan da aynı şeyi söyler miydin?” 
malfoy ona bakarken kaşını kaldırarak 
“ayarlayacak mısın?”  
harry ona kadeh kaldırırken gülerek cevap vermez.. 
 
 

SOUNDTRACKTHE FRAYHEAVEN FORBID 

 
 
“bizim gibi iki adamın, başarılı, yakışıklı, hala yalnız olması anormal değil mi sence?” 
malfoy onun sesini duyunca bakışlarını ateşten çeker ve ona dönerken 
“ben seçimlerimle yalnızım..” 
harry başını sallarken ona bakarak 
“yine de.. bilemiyorum.. denge böyle olmamalı sanki, o iyi biri çıkmalı..” 
malfoy başını yana eğerek ona bakarken 
“masallara mı inanıyorsun potter?” 
harry hafifçe gülerken koltuktan kalkar ve yere otururken cevaplar 
“inanmasam bir işe yaramıyor, inansam da yaramıyor..” 
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malfoy yere oturmuş adama bakarken harry parkelere vurmuş sıcaklıkla iç çeker ve ateşe 
bakarken cevaplar 
“sadece, yaşlandığımda hala aşk doktoru olmak istemiyorum, yanımda birinin olmasını 
istiyorum..” malfoy ona bakmaya devam ederken harry içkisini içer ve şişeye uzanırken 
malfoy gene ateşe döner.. 
 
 
salon.. 
 
gece ilerledikçe konuştukları konular değişmiş, zaman zaman borsadan, spordan, 
kadınlardan bahsederlerken şişelerin dipleri görünmeye başlamış, harry sırt üstü yatmış 
tavanı izlerken ateş sağında çıtırdıyordur, malfoysa sol taraftaki kanepeye sırtını dayamış, 
yerde, ateşi izliyorken harry gözlerini kapatarak iç çekerken mırıldanır 
“güzel bir geceydi.. uzun süredir böyle keyifli bir sohbet etmemiştim..” 
ve gözlerini açarak başını sola çevirir, bir an ona bakarken gülümser 
“burda kalacaksın elbette, bu kadar içip gönderemem..” 
malfoy başını sallarken harry gülümseyerek gene tavana döner, ve gözlerini kapatırken 
ateş ve radyodaki müzik arayı dolduruyordur, genç adam malfoyun kalkmak için 
hareketlendiğini duyarken hafifçe esner ve ağzını kapatmak üzereyken dudaklarında 
yumuşak bir şey hissettiğinde bir an gözlerini açacak olur hızla, ama yanağında bir el 
hissederken kalbi deli gibi çarparak sakinleşir, ve gözlerini daha da kapatarak ağzını 
aralar tekrar, dudaklarındaki ıslak, alkollü yumuşaklık gezinmeye devam ederken sıcak 
bir şey diline değer, ve harry sağ kolunu kaldırarak malfoyun sarı saçlarına koyarken 
genç adam dönerek onun üzerine çıkar, harrynin kalbi yine hızlanırken malfoy 
dudaklarına ıslak, alkollü, ve sıcak, mırıldanır 
“benim de uzman olduğum şeyler var.” 
 
 
“benim de uzman olduğum şeyler var.” 
harry gözlerini açarak ona bakarken malfoy tepesinde, sarı saçları onun yüzüne 
düşüyorken ona bakıyordur, genç adam fısıldar 
“gaysin..” malfoy sırıtırken cevaplar 
“değilim.. ama her şeyi denemiş biriyim.. bir şeyde iyi olduğunu söylemek için her şeye 
bakmış olman gerekir..” harry kolundaki tüyler diken diken olurken ona bakıyordur, 
malfoy tekrar ona eğilirken fısıldar 
“ama seninle yatmayacağım.. daha.” 
ve onu tekrar öperken harry gözleri kapanarak şaşkın, onun öpüşüne karşılık verir, ne 
yapıyordur? bilmiyordur.. 
 
 
malfoy altında, harrynin ıslak ve sıcak ağzına dilini doldururken genç adamın tadı onu 
şaşkına çevirmiştir, alkol tadı vardır elbette, ama keskin bir nane, ya da kahve 
kokuyordur genç adamın tadı, malfoy onun damağını diliyle yakalayarak başını kaldırırken 
harry ona uyarak dudaklarını ona daha da kaldırır, ve malfoy onu öpmeye devam ederken 
harrynin hep böyle iyi öpüşüp öpüşmediğini merak ediyordur, öpüşüyor mudur 
bilmiyordur gerçi, sadece duruyor, ve öpülmeye izin veriyordur, malfoy genç adamın 
bunu gerçekten ilk defa yaptığını fark ederken kendisinin de ilk gay deneyimi olduğunu 
fark etmemiş olmasına sırıtarak harrynin boynunu kavrar, ve o anda genç adam sanki 
uyanarak onu öperken malfoy genzinden kopan bir sesle ona eğilir tekrar.. 
 
 
harry boynuna konan elle bir anda ayılarak genç adamı öpmeye başlarken ipleri geri 
alması gerektiğini biliyordur ve bunu derhal yapmalıdır, o anda üzerindeki malfoyun 
genzinden kopan sesi duyduğunda bir anda kanı çekilir, ve malfoy da o anda dururken 
ondan ayrılır, nemleri birbirine karışmış, dudakları ıslak, ve şişmiş, birbirlerine 
bakarlarken malfoy bacağına bastıran sertlikle ona bakıyordur, ve harry de birkaç saniye 
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sonra ona eşlik eden bir şeyi duyumsarken pansynin boş yatağı oldukça çekici, ve akıl 
kurtarıcı geliyordur.. 
 
 
harry şokla üzerindeki adama bakarken malfoy kendini toparlar, ve ona bakarak 
“sanırım artık yatmamız gerekiyor.. ayrı.” 
harry başını sallarken fısıldar 
“muhtemelen içki yüzünden böyleyiz..” 
malfoy hafifçe sırıtırken harry dudaklarını ısırarak ona bakıyordur, genç adam eğilerek 
onu tekrar öperken harry gözlerini kapatarak nefesini bırakır, malfoy dudaklarına fısıldar 
“muhtemelen.” 
ve kalkıp merdivenlere giderken harry dirsekleri üzerinde doğruluyor, kalbi deli gibi 
atıyor, kendi kazdığı kuyuya düşeceğini anlıyordur.. 
 
 
pansy sabahın köründe çalan zille uykulu, evinde ilerlerken kapıyı açar, ve daha açar 
açmaz ona saldıran bir harry potterla gerilerken devrilecek gibi olur ama harry tek 
koluyla onu tutarken diğer eliyle kapıyı iter, ve onu geriletirken genç kadının ince gece 
mavisi geceliğini eteğinden çekerek kaldırır ve yere atarak onu geriletmeye devam 
ederken pansy öpülmekten afallamış, daha kafasını toplayamazken yatağa geri 
düşüyordur, harry üzerinde, ona bakarken yeşil gözleri aç, ona bakarak konuşur 
“bir.”  
ve ona eğilerek tekrar öperken pansy sonunda kendine gelmiş, onun başını yakalayarak 
kendine çeker.. 
 
 
ginny draconun ofisinde beklerken kapı açılır ve draco sırıtarak içeri girer, ona ilerlerken 
gülümsüyordur, ginny her saniye daha da korkarken fısıldar 
“ne yaptın adama?” 
ama draco kahvesini masaya bırakır, paltosunu ve atkısını çıkartır, ona hala cevap 
vermezken sonra önüne geçer ve genç kadını belinden tutup kendine çekerek öperken 
ginny 3 senedir hayranı olduğu adamın dudaklarını hissederek afallar bir an, malfoy o 
sırada geri çekilirken usulca, gözleri kapalı genç kadının dudaklarına konuşur 
“öptüm.” 
ginny inleyerek gevşeyecekken malfoy sırıtarak onu tutar, ve tekrar öperken ginny onun 
yüzünü tutarak karşılık veriyordur.. 
 
 
FULAR.. 
 

pansy proje tablosunda 2. günün de üzerine kocaman bir X koyarken konuşur 
“evet, bugün 3. gün, 7 günün kaldı..” 
harry onun masasında, arkasına yaslanmış, mırıldanır 
“kolay olur sanırım, benimle ilgileniyor.. 7 gün içerisinde bir kaplan olup benimle yatmak 
istemezse, onu incelemek daha kolay olacak..” 
pansy elinde kalem, ona dönerken cevaplar 
“hayatım, bu sabah bana davrandığının yarısı kadar asabi ve seksiysen bu gece o adam 
seni haklar.” harry ona bakakalırken pansy sırıtır.. 
 
 
“asabi ve seksi olmak mı kabul yani?” 
“ben ondan hoşlanırım, draco belki kalpli çikolatalardan hoşlanıyordur..” 
harry onu iterek kendi koltuğuna geçen kadına yüzünü buruştururken 
“umarım öyle değildir..”  
pansy sırıtarak kalemini kalemliğine sokarken cevaplar 
“umarım.. her neyse, bugün buluşuyor musunuz?” 
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“evet, bu gece de onun evindeyiz..” 
pansy oolayarak arkasına yaslanırken harry açıklar 
“fon hakkında konuşacağız, şu almasına yardım ettiğim-“ 
“senin aldığın-“ 
“her neyse.” 
pansy sırıtırken ona bakarak 
“yıkan, tüylerini kes, dişlerini fırçala, yeni iç çamaşırı ve temiz çorap giy..” 
harry ona bakarak cevaplar 
“tüylerimi mi keseyim?” 
pansy onun saçlarını fino köpeği gibi karıştırırken harry heyler ve dikleşerek saçlarını 
düzeltip kapıya ilerlerken cevaplar 
“esas senin ağda zamanın gelmiş, ajandanda yazıyor..” 
pansy ohlar ve iyi ki hatırlattın diyerek telefonu açarken harry gözlerini devirerek dışarı 
çıkıyordur.. 
 
 
“bu gece ne yapacağım bilmiyorum..” 
ginny onun masasında bacak bacak üstüne atmış, mırıldanır 
“bilemem.. 27 gün içinde harry potterı gay yapacak ve altına imzanı atacaksın, öyle 
dedin..” malfoy ona bakarken 
“bu seni üzmüyor mu?” ginny sırıtırken 
“intikam için gelip beni öptükçe? hayır..”  
malfoy gülerek arkasına yaslanırken ona bakarak 
“intikam için gelip seninle yatarsam?” 
ginny gözlerini kısarak ona bakarken eğilir, ve genç adamın yakalarını düzeltirken 
gözlerine bakarak mırıldanır 
“1 aylık süreni 15 güne indirdim.” 
malfoy sırıtarak ona bakarken ginny de ona bakar, ve sonra dikleşip şık bir şekilde 
yürüyerek ofisten çıkar, kapıyı kapatırken malfoy keyifle ofisine bakar.. 
 
 
harry makalesine ne yazacağını düşünerek asansörün dijital göstergesine bakarken pansy 
annenin bütün isteklerini yerine getirmiş, temiz ve paktır, kapılar açılırken genç adam 
elindeki şarap şişesinden bir an için şüphe eder, ama kalpli çikolatalardan iyi olduğu 
kesindir, ayrıca genç adam onunla birlikte olmak istediği mesajı alacaktır, dün gece içkiler 
sayesinde öpüşmüşlerdir, değil mi? 
 
harry potter zili çalarken bu gece de öyle olup olmayacağını merak ediyordur, ama 
içmemeye kararlıdır.. en azından çok. 
 
 
malfoy müzik setinin sesini ayarlarken kapı çalar, genç adam sırıtarak kapıya ilerlerken 
ayna ona muhteşem olduğunu fısıldıyordur sanki, malfoy kapıyı açarken harryi karşısında 
yine o siyah paltolarından biri, ve takımı içinde görürken sorar 
“işten mi?”  
harry başını sallarken malfoy geri çekilir ve ona yol verirken harry ona şişeyi uzatır, 
paltosunu çıkartırken mırıldanır 
“güzel bir daire..” 
“senin villan kadar olmasa da..” 
harry salonda ilerlerken siyah her yerdedir, genç adam ilerdeki piyanoyu görürken 
“benim de şehirde bir dairem var..” 
malfoy paltoyu asmış, dönerken cevaplar 
“benim de? villam olduğunu nerden çıkarttın?” 
harry dönerek ona bir bakış atar, malfoy sırıtarak ilerlerken harry de gülerek önüne döner 
ve piyanoya ilerlerken konuşur 
“daireler iş ilişkileri içindir, evler özel hayat için.. bilmiyorum sanma..” 
malfoy masaya giderken mırıldanır 
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“o zaman beni özel hayatına mı aldın?” 
piyanoyu inceleyen harry bir an dururken malfoy arkasında, onu izliyordur, cevap 
vermeyeceğini anlayınca sırıtarak mutfağa ilerler.. 
 
 
“charlesla karşılaştım bugün imza işlerinde, benden nefret ediyor..” 
harry gülerken ona bakarak 
“elbette edecek, benden de nefret ediyor, ama onunla buluşacağım yine de, bunlar 
gelenek..” malfoy gözlerini devirirken ona bakarak 
“bu arada arnold ve karısına yemek sözü vermene gerek yoktu, sağol..” 
harry omzunu silkerken şarabını yudumluyordur, ona bakarak 
“sen neler yaptın? 20 yerine 25 milyon dolar nasıl karşılandı?” 
malfoy hafifçe gülümserken cevaplar 
“her nasıl başardıysam öyle devam etmemi söylediler..” 
harry sırıtırken malfoy ona bir bakış atar, harry gülerek kalkar ve kadehini alarak 
piyanoya ilerlerken konuşur 
“yemek güzeldi sağol..” 
“hazırdı, ısıttım..” 
harry gülümseyerek ona bakar, sonra önüne dönerek piyanoya otururken konuşur 
“çalmayı biliyor musun?” 
“hayır, süs.” 
harry hahalarken tuşlara uzanır sessizce.. 
 
 

SOUNDTRACKCRAIG ARMSTRONGSATINE’S THEME 

 
 
harry şarap kadehini piyanonun başına bırakmış, cd çalara aldırmayarak sağ eliyle tuşlara 
basarken ince setten çıkan nota salonda duyulurken genç adam gözlerini kapatarak 
tekrar basar, ve yıllar önce öğrendiği melodiyi hafifçe vurmaya başlarken piyanoda 
sessizlik olur tekrar.. 
 
bir an sonra yanında, sağında, daha kalın notalardan aynı melodi duyulurken harry 
gözlerini açar, ve takımda başka bir el görürken ikisi tekrar notaları vururlar, genç adam 
sağa giderken son seti yapmak için draconun da eli ordadır, ve harry onun elini 
kavrayarak, onunla beraber tuşa basarken malfoy ağzı açık, ellerine bakıyor, cd çalarda 
da şarkı bitmiş, notanın yankısı salonu dolduruyorken harry nefes alarak başını kaldırıp 
sağa bakar, malfoy da onun nefesini duyarak soluna bakarken o nane tadını duymak ister 
bir an çılgıncasına, sakız mıdır, yoksa harry midir o tad, ama o anda harry ona uzanarak 
öperken elleri tuşlara basar, ve notaların karmaşası duyulurken draco aldırmayarak onu 
kendine çeker.. 
 
 

SOUNDTRACKJUSTIN TIMBERLAKEMY LOVE 

 
 
harry onun boynuna asılırken ona dönmeye çalışarak ayağa kalkar, draco da ayağa 
kalkarken ikisi iskemleden kurtulur ve salonda ilerlerken kim kimi tutuyor bilmiyorlardır, 
draco onu yakalarken harry de onu tutuyordur ya da tam tersidir, ceketlerden 
kurtulurlarken harry ağzı açık, afallamış, ayrılır, ve ona bakarken 
“ne yapıyoruz?” 
draco ona cevap vermeden onu tekrar kendine çekerken ginnyle yatmak zorunda 
olduğunu hissediyordur artık, ama harryi iterek geriletir ve duvara çarparlarken sarışın 
adam siyah saçlı genç adamı vücuduyla eziyor, öpüyor, tadı onu deli ediyorken şarkının 
temposu salona vuruyordur, harrynin elleri draconun belinde, draco onun ne kadar 
düzgün ve tam olduğunu fark ederken sinirle onun dudağını ısırır, harry feryat ederek 
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geri saldırır ve onu geri çevirirken ikisi duvar yerine koridora dalarlar, evini iyi bilen 
malfoy geri geri giderek ilerlerken harry içgüdülere bırakmış, onun kravatını çekerek açar 
ve yere atarken draco da geri durmuyordur, odaya girerlerken harry nefes nefese kalmış, 
ona bakar, draco kaşını kaldırırken sorar 
“aşk doktoru ne yapacağını bilmiyor mu?” 
harry ona bakarken cevaplar 
“bu aşk değil.. seks.”  
draco hımlarken ona bakıyordur, harry cevaplar 
“bir erkekle birlikte olmadım hiç.. sen oldun..” 
“olmak istiyor musun ki?”  
harry ona bakarken nefesi duyduğuyla boğazında kalmıştır, o an ne yaptığı kafasına dank 
ederken genç adam dergiyi hiç aklına bile getirmediğiyle sarsılır, ama draco onu gafil 
avlar ve tekrar dudaklarına saldırarak ters çevirip yatağa düşürürken üzerindedir tekrar, 
harry kalbi deli gibi atarken draco onun boynunu öperek gömleğini açıyordur, genç 
adamın tadı cidden onu deli ediyordur, tuzludur, nanelidir, keskindir, harry gözleri kapalı, 
hiçbir şey algılayamıyorken draco neyi nasıl algıladığını fark bile edemezken gömleği 
açmıştır, genç adamın düzgün göğsünü öperek aşağı inerken parmakları hızla kemeri açar 
ve o daha bir şey söyleyemeden pantolonu çözerek genç adamın belini öperken elini 
aşağı daldırır ve harryi boxerından kavrarken harry gözlerini açarak boş, tavana bakar bir 
an, sonra ona bakarken draco yılan gibi sırıtır.. 
 
 
harry tamamen kavranmış, nefes alamazken draco ona bakıyordur, bir an sonra 
parmakları hafifçe oynarken harry temaslardan delirecek gibi olur, gözleri kapanırken 
genç adam nereye dokunacağını biliyordur, harry onun tecrübelerinin ne olduğunu 
delicesine merak ederken uzanarak genç adamın saçlarını yakalar ve kendine çekerken 
mantığı boştur, sadece şu an gelmek zorunda olduğunu hissediyordur ve üzerinde ılık bir 
el onu pompalıyordur, öyleyse devam etmelidir, genç adam aç bir şekilde tepesindeki 
dudakları bulurken ıslaklık dudaklarına da geçer ve ikisi öpüşmeye devam ederlerken 
harry bu sefer onun her itmesinde kendi dilini onun ağzına sokuyor, her seferinde 
dracoyu kendine çekiyorken draco diğer kolunu yatağa gömmüş, onun başını tutarken 
inleyerek onun ağzını emer bir an, ve sonra kendisi saldırırken temposu hızlandığında 
harry inleyerek ona tutunur, draco sırıtırken bir an sonra boxerı hızla çeker ve harry 
tenine çarpan havayla gözlerini açacakken draconun elini hisseder, bir an sonra her şey 
daha da kesin olmaya başlarken harry fısıldar 
“ah-“ ama draco onu öperek sustururken harry başı dönerek gelmek üzere olduğunun 
farkında, başını ondan kurtarır ve draconun boynu önüne gelirken harry sessizce onun 
boynunu öper, ve o anda gelirken başını geriye atar, draco muhteşem bir ilgiyle onu 
izlerken devam ediyordur, harry inleyerek gözlerini yumar ve başını siyah yastığa daha 
da gömerken malfoy sırıtarak kendi sertliğinin farkında, ama aldırmayarak gücünü 
izlerken harry nefes nefese, gözlerini açtığında draco ıslak elini onun karnından göğsüne 
sürterek boynuna çıkartır ve genç adamı kavrayarak tekrar kendine çekerken harry daha 
önce hiç böyle uyarılmamış, aç bir şekilde onu öperken draco kendine şaşırıyordur, ilk 
defa kendine hiç önem vermemiştir, ama daha fazla düşünemezken harrynin onu 
çevirmesiyle kalbi bir anda karnına kayar.. 
 
 
harry onun şaşkın nefesini dudaklarında duyarken gülümser ve genç adamın pantolonunu 
açarken onu öpmeye devam eder, draco ne yaptığını soracakken harry şiştler ve 
pansynin ona zorla okuttuğu şeylere minnet duyarken pantolonu çektiğinde karşısına 
çıkan dik üyeye gülümseyerek dracoya bakar bir an, sonra gözleri hala onda, genç adamı 
eliyle kavrarken draco ona bakmaya programlanmış gibi, ağzı aralıktır, harry 
gülümseyerek eğilir ve sessizce genç adamın sertliğinin ucunu öperken draco inleyerek 
ona bakar, harry sırıtırken eğilerek genç adamın karnını öper, ve diliyle ıslatarak yukarı 
çıkarken mırıldanır 
“belki sonra.”  
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draco onun sesiyle titrerken harry bir anda yataktan kalkar ve banyoya ilerlerken genç 
adam şokla gözlerini açar, ama harry birkaç saniyelik dolap açıp kapatmadan sonra 
elinde bir kutuyla gelir, draco gözleri büyüyerek ona bakarken harry sırıtır 
“kitaplığıma tam bakmadın galiba.” 
 
 
draco girişindeki serin kremi hissederken gözlerini kapatır bir an, ama sonra açarak 
konuşacakken harrynin parmağını hissettiğinde dünyası kayar, yine toparlanacakken 
harrynin dudakları ona saldırır bu sefer, genç adam konuşamazken iki parmak ona eşlik 
ediyordur, draco inleyerek onun simsiyah saçlarına asılır ve öpücüğüne bir şeyler 
söylerken harry aldırmayarak ellerini çeker, ve draco onu hissederken gözleri kapalı, 
inleyerek durur bir an, harry de dururken genç adam üzerindeki keskin tadın farkındadır, 
ve onu bozan kendisidir, ayrıca intikamı acı olacaktır, harry ona borçlu hale gelecektir, ve 
nasıl hala düşünebiliyord- 
tanrım. 
 
 
draco gözlerini açarak yukarıdaki adama bakarken harry de ona bakıyordur, sorar 
“iyi misin?”  
draco başını sallarken nasıl teslim olduğunu anlayamıyordur ama yukarıdaki adam ona o 
kadar net bakıyordur ve sözleri o kadar kulağında çınlıyordur ki, draco gözlerini yumarak 
onu duymak istemezken yine de harry içine giriyordur, acı bir an daha onu kör ederken 
genç adam boynunda nemli öpüşler ve ıslak nefesleri duyuyordur, elinde olmadan daha 
da sertleşirken harry de bunu hissetmiş, onu kavrarken draco bir anda beyninin 
durduğunu düşünür, ve o andan sonra sadece içgüdüsel hareket ederken dönerek harryi 
bulur ve dudaklarını zedeleyerek onu öperken harry de hızlanmaya başlamış, her şey 
kontrol edilemez bir şekilde ilerlerken draco kalp atışlarını boynunda, kulağında, parmak 
uçlarında hissediyordur, her şey kaymaya yakınken harrynin sıcaklığı hala onu çevreliyor, 
ve harrynin sıcaklığı hala onu deliyordur, draco gözlerini açarak tavanı boş gözlerle 
görürken hafif bir ses çıkar ağzından, ve genç adam harryi tutarak gelirken harry onun 
dudaklarına bir şeyler söylüyor, ve onun gibi onu pompalamaya devam ediyorken draco 
bir an sonra içinde bir serinlik duyduğunda başını ona çevirir, ve ikisi gözgöze gelirlerken 
draco malfoy ne halt yediğini sorar kendine.. 
 
 
harry genç adamı öperek fısıldar 
“delirdik mi?” 
malfoy ona bakarken cevaplar 
“muhtemelen..” 
harry gülerek onun kulağının yanını öperken mırıldanır 
“beni bozdun..” 
malfoy hafifçe sırıtırken perdelere bakıyordur, sonra ona dönerek tekrar öperken harry de 
sırıtarak onu kendine çeker.. 
 
 
“harry seninle annenmiş gibi gurur duyuyorum!” 
harry gülerek ona vururken pansy keyiften çatlamak üzeredir, takvime dönerken cevaplar 
“3 gündür deli gibi seks yapıyorsunuz, ve yanıma gelmiyorsun bile! 4 günün kaldı, 
bugünden itibaren ilişkiyi berbat etmeye başlasan iyi olur..” 
harry ona bakarken pansy de ona bakarak 
“berbat edeceksin, değil mi?” 
genç adam uyanarak başını sallarken gülümser 
“elbette..” pansy ona bakarak 
“güzel.. kıpırda..”  
harry de başını sallar ve kalkarak ofisten çıkarken pansy kaşlarını çatıyordur.. 
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“hazır mısın?” 
harry başını sallarken sırt çantasını onun arabasının arkasına bırakıyordur, sonra kapıyı 
kapatıp dikleşirken malfoy onu kendine çeker ve harry sırıtarak onu öperken konuşur 
“görecekler..”  
malfoy omzunu silkerken onu bırakır ve sürücü tarafına giderken harry sırıtarak kapıyı 
açar, içeri girerken malfoy gaza basarak kemeri takmasını söylüyordur.. 
 
 
harry önündeki üç katlı malikaneye bakarken 
“villan bu mu?” 
malfoy hıhımlarken dışarı çıkar, harry de kapıyı açarak çıkarken fısıldar 
“lord falan mısın?” 
malfoy gülerken ana kapı açılmış, ve maviler içindeki zarif bir kadın dışarı çıkmış, onlara 
yürüyordur 
“draco, hoşgeldin.. bay potter, siz de öyle..”  
harry genç ve muhteşem güzellikteki kadının elini sıkarken cevaplar 
“harry, lütfen..”  
genç kadın gülümserken 
“narcissa.. draco senden bahsetti harry, seni tanıyacak olmak güzel..” 
narcissa onlara evi gösterirken draco konuşur 
“annem sana hayran değil potter.” 
harry gülerek ona bakarken narcissa gülümseyerek ortalarında konuşur 
“ah ama kim olduğunu biliyorum, dergiyi ben de okuyorum.. başarılısın harry..” 
ve genç kadın onun koluna girerek içeri götürülmeyi sessizce emrederken harry emre 
uyarak eve doğru yürümeye başlarken draco onları takip ediyordur.. 
 
 
“demek meşhur potter bu..” 
harry akşam yemeğinde, gülerek konuşurken soğuk sesin tarafına döner ve kapıdaki 
yakışıklı adama bakarken ayağa kalkar, narcissa konuşur 
“lucius, gelmeyeceğini sanıyordum..” 
“evden dosya almam gerekti, gideceğim.. draco.. hoş geldin..” 
draco başını sallarken lucius elini uzatır 
“lucius malfoy, hoşgeldiniz bay potter..” 
harry de genç adamın elini sıkarken aslında hoş gelmediğini fark etmiştir, sessizce 
otururken lucius gece gelmeyeceğini belirtir ve iyi tatiller dileyerek yemek odasından 
çıkarken narcissa konuşur 
“lucius bu aralar gergin de..” 
harry tabii diyerek başını sallarken muhabbeti hızla eski haline çevirir, ve hiçbir şey 
olmamış gibi devam ederken malfoy onu izliyordur, hafifçe gülümseyerek annesine 
bakarken genç kadının yüzündeki gülümseme gerçektir.. 
 
 
harry odasına kadar narcissa tarafından götürülmüş, ve yattığı gibi uyuyakalmışken 
sabah draconun odaya girmesiyle uyanır, ve küfrederken draco bir an ona bakar, harry 
ona bakarak 
“kapıyı çalabilirdin..” 
draco kaşlarını çatarken pekiler, ve geri giderken harry bir an dudaklarını ısırır ama beyni 
ona 2 günü kaldığını söylüyordur, bu sefer daha beter küfrederek kalkarken draconun 
sert adımlarını merdivende duyabiliyordur.. 
 
 
“draco hayır-“ ama narcissa yarı zorla, yarı isteyerek genç adamın önüne otururken draco 
atının mahlarını kontrol eder, ve dört nala çıkarken harry evden çıkıyordur, onları 
görürken hizmetçi ona ilerleyerek 
“bir şey ister miydiniz bay potter?” 
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“hayır teşekkür ederim.. ama kahve iyi olur.. sağol..” 
hizmetçi kahvaltıyı toplamaya devam ederken harry oturarak konuşur 
“iyi anlaşıyor gibiler..” 
hizmetçi o tarafa bakar ve gülümserken 
“ah evet.. bay draco annesi için deli olur, mümkün oldukça buraya gelir.. uzun süredir ilk 
defa bir arkadaşını getiriyor, ya sizi etkilemek istiyor ya da gerçekten iyi arkadaşsınız 
efendim..” harry gülümserken cevaplar 
“ikisi de..” hizmetçi de gülümseyerek tepsiyi alır ve içeri giderken draco gülerek 
yavaşlamış atın üzerinde bir şeyler söylüyor, narcissa ona dayanmış, oğlunu dinlerken 
draco bir an sonra gene atı hızlandırır, annesi gülerek bağırırken harry onun yine de ipleri 
tuttuğunu görebiliyordur, anne oğul aynıdırlar, göstermeseler de, kontrolü hiç 
bırakmıyorlardır.. 
 
 
“bu geceki partiye katılacaksınız herhalde?” 
harry başını sallarken draco konuşur 
“burdan gitmek daha kolay olur diye buraya geldik..” 
“anneni görmeye gelmedin yani?” 
draco gülümserken harry de gülümsüyordur, narcissa onlara bakarak 
“harry bana eşlik edebilir herhalde, değil mi draco? izin verir misin?” 
draco afallarken cevaplar 
“ah, harry isterse elbette anne, benden izin almana gerek yok..” 
narcissa ona bakarken 
“yok mu? pardon, benim hatam..” ve harrye dönerek 
“harry, partiye bu akşam beraber gidersek sevinirim..” 
harry başını sallayarak elbette derken narcissa keyifle kalkar ve 
“yakışıklı partnerim için güzelleşmeliyim, izninizle..” 
harry gülümserken narcissa oğluna gülümseyerek dışarı çıkar, kapı kapanırken harry 
mırıldanır 
“annen iyi bir kadın..”  
“öyledir..” harry ona bakarken 
“kızma, seni kontrol etmek istedi..” malfoy bir şeyler homurdanırken harry planlarının 
tersine uzanarak onun kazağını yakalarken malfoy yarı huysuz, onu ittirir gene, ama 
harry gülerek onu kendine çekerken malfoy ayağa kalkarak o tarafa ilerler, ve genç 
adamın iskemlesine eğilirken harry ona bakarak 
“yakışıklı partneri varmış..” 
draco gülerek gözlerini devirirken eğilerek onu öper, ve mırıldanır 
“sabah çok terbiyesizdin, bir daha bana öyle davranma.” 
harry peki diyerek ona uzanırken malfoy da onu öper tekrar, harry üzüntüyle onun 
yüzünü tutarken iç çeker, ve alnını ona dayarken malfoy da onun alnını öpüyordur.. 
 
 
“draco, 1 haftadır nerdesin? bir güneye uçtum geldim döndüm gitti dediler!” 
malfoy dönerken cevaplar 
“şu anda wall street partisine hazırlanıyorum..” 
“lanet olası şanslı herif. eşin kim?” 
“eşsizim.. ama harry de benimle geliyor..” 
öbür tarafta bir sessizlik olurken ginny fısıldar 
“başardın, değil mi?”  
draco keyifle hımlarken ginny konuşur 
“onu kendine bağladın.. aferin.” 
ve ginny telefonu kapatırken draco onun sesinde tebrik dışında her şeyi duymuş, kaşlarını 
çatarak telefonu kapatır.. 
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harry telefonunda pansynin de gece partide olacağını okurken sıkıntıyla iç çeker, ve 
ceketini giyerken aşağıdan draconun sesini duyar, telefonunu alıp dışarı çıkarken narcissa 
da koridordadır, beyaz elbisesi içinde ona bakarken harry gülümseyerek 
“eşsiz.. gerçekten..” 
narcissa da gülümseyerek teşekkür ederken cevaplar 
“oğlum da zevklidir harry..” 
harry hafifçe gülerken narcissa mırıldanır 
“o her ne kadar kabul etmese de, çocukluğundan beri onun neye ilgisi olduğunu 
okuyabildim..” harry cevap veremezken ikisi merdivenleri iniyorlardır, draco çoktan 
çıkmıştır, genç kadın mırıldanır 
“güzel olduğumu söylemeyi unuttu..” 
harry gülerken cevaplar 
“arabaya saklıyordur..” 
narcissa gülümserken o da dışarı çıkar.. 
 
 

SOUNDTRACKCHRISTINA AGUILERAAIN’T NO OTHER MAN 

 
 
Wall Street Partisi.. 
 
şık bir şekilde düzenlenmiş salonda her yerde sarı ışıklar ve beyazın asaleti varken 
sahnenin başında sarışın bir kadın eski zaman elbisesi içinde şarkısını söylerken her 
yerden zengin finans uzmanlarının sesleri duyuluyor, birbirinden güzel kadınlar onlara 
eşlik ediyorken, bütün sene takımları içinde çalışan bayan finans uzmanları baş 
döndürüyorlar, neleri gizlediklerini ortaya çıkartıyorlarken onların arasından, siyah 
merdivenleri inen bir kadın herkesin başını döndürüyordur, harry mırıldanır 
“narcissa, izninle..” 
narcissa başını sallarken harry dracoyu geçer ve merdivenlere ilerleyerek elini uzatırken 
pansy onu görünce elini uzatır ve inmeye devam ederken onunla yüzyüze geldiğinde 
mırıldanır 
“harika görünüyorsun..”  
harry gülümseyerek onu belinden kavramış, mırıldanır 
“sana su dökemem.. sırt dekolteni şu anda fark ettim, cesursun pansy..” 
pansy gülümserken cevaplar 
“adamımız nerde?” 
“arkanda, şimdi götüreceğim, uslu ol..” 
pansy başını sallarken başını çevirerek o tarafa döner, harry onun parfümüyle yıkanırken 
iç çekerek onu takip eder.. 
 
 
“ne kadar güzel bir bayan..” 
draco hıhımlarken çift gerçekten muhteşem görünüyordur, narcissa mırıldanır 
“birlikteler mi?” 
draco ona bir bakış atarken narcissa ona bakarak 
“ne? harryle arkadaşsınız, bilirsin sanıyordum, pardon..” 
malfoy homurdanırken pansy ve harry gelmişlerdir, iki bayan tanışırken pansy gülümser 
“anlaşılan benim partnerim bu sarışın.. güzel.” 
narcissa keyifle gülerken draco ona bir bakış atıyordur, o sırada sahne kararır ışıklar hızla 
yer değiştirirken orkestra keyifle yeni şarkıyı ve şarkıcıyı çağırır.. 
 
 
ışıklar yanıp sönerken her yerden müzik yükseliyor, alkışlar duyuluyordur, davetliler 
gülerken kedi merdivenine ışıklar döner, ve seksi bir şarkıcı şarkısını söyleyerek 
merdivenleri inmeye başlarken alkışlar yığılır, beyler bağırırken narcissa gülüyordur, 
pansy harrye dönerken fısıldar 
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“bu gece son biliyorsun, yarın darbeyi vur.” 
harry onun kolunu yakalar ve onu uzaklaştırırken sağdan soldan ek şarkıcılar fısıldayarak 
geliyorlardır, harry konuşur 
“pansy, dikkatli ol..” pansy ona bakarken 
“neden? her şey planlı, 10 günde onu elde edecektin ve ayrılacaktın, yazını yazman 
gerekiyor, ve bunun için 1 haftan var! çok bile!” 
harry ona bakarken şarkıcı zemine inmiş, beyaz ışık onu takip ederken elleri havada, 
dönerek şarkısını söylüyor, sırayla her erkeğe sarılarak konuşuyorken bayanlar gülerek 
bağırıyorlardır, harry devam eder 
“rezalet çıkmasına şimdi katlanamam, narcissa ikimizden çok hoşlanıyor-“ 
“elbette hoşlanır, onu da yazına kat banane,-“ 
“pansy-“ 
“pansy falan yok harry, terk edilen kişi benim dergimin ana noktası! ilişkiye hepsi 
başlıyorlar, hepsi seks yapıyor, ya da sevişiyor, ama terk edilmek önemli!” 
harry ona bakarken şarkıcı da onlarla beraber bağırıyordur sanki, müzik hızlanırken pansy 
aldırmayarak konuşur 
“10 gün geçti, ve dracoyla bir şey yaşadın, ama hatırlatırım sen gay değilsin, ve bu bir 
yalandı, şimdi onu terk edeceksin, ve 1 hafta sonra ben yazıyı masamda göreceğim!” 
harry ona bakmaya devam ederken müzik çıldırıyor gibidir, davetliler alkışlarken harry 
geri dönerek uzaklaşır, pansy iç çekerken gösteriye döner, ve arkasında şokla onlara 
bakan bir blaise bırakır.. 
 
 
draco zorla bir tarafa sürüklenirken o tarafa ilerleyen harry blaise’e selam verir, ve 
narcissanın yanına ilerlerken blaise dracoya dönerek konuşmaya başlar, genç adamın 
yüzü her dakika daha da ciddileşirken blaise duyduklarına yemin ederek konuşmasını 
bitirir, o sırada gösteri de biterken konfetiler fırlatılır tepeden, draco ileride, annesinin 
yanında gösteriyi alkışlayan genç adama bakar.. 
 
 
“harry, bu kingsley shacklebolt..” 
harry genç adamın elini sıkarken narcissa gülümser 
“kendisi wall street’teki ünlü firmalardan birinde ortak..” 
harry ohlarken kingsley mırıldanır 
“Snape’in ortaklığı..”  
harrynin oosu büyürken kingsley gülerek konuşur 
“aslında harry, seninle konuşmak güzel, severus seninle ilgileniyordu..” 
harry ona bakarken cevaplar 
“çok isterdim, ancak dergi-“ 
“geçen ay bir fon almışsın, fark ettik, ve çok da etkilendik, geri dönebilirsin, dergiyi wall 
streette de yazabilirsin..” 
harry sıkıntıyla ona bakarken draco o tarafa yürüyordur konuşur 
“ah hayır kingsley, harry yazılarını ofisinde yazmıyor, deney yoluyla öğreniyor..” 
narcissa kaşlarını çatarken kingsley gülerek 
“pardon?” harry de dracoya dönerek ne demek istediğini soracakken draco sinirle 
“kendisi son 10 gündür kasım sayısındaki haberini hazırlıyordu da..” 
harrynin gözleri büyürken genç adam pansye bakar, ama pansy hiçbir şey söylemediğini 
belirtirken harry dracoya döner, draco ona bakarak 
“değil mi harry?” 
harry ağzı açık, ona bakarken 
“nerden öğrendin?” 
draco sinirle gülerken gösteri final noktasına yaklaşıyor, herkes bağırıyordur, narcissa ise 
sessizce mırıldanır 
“neler oluyor?” 
draco ona dönerken cevaplar 
“olan şu anne, sevgili Aşk Doktoru Harry Potter yeni sayıdaki yazısı için bir erkekle 
beraber olacak, onunla birlikte olup, 10 gün sonra onu terk edecek ve tepkimeleri 
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yazacaktı, bu erkek de ben oluyorum!” narcissa ona bakakalırken müzik tam o saniyede 
bitmiş, salon draconun sesiyle yankılanırken harry sessiz, durur.. 
 
 
“draco-“ 
“ne draco?” 
harry ona bakarken draco sinirle lobiye çıkmış, ona döner, ama kapılardan onları 
izleyenler vardır, harry konuşur 
“hepsi deney değil-“ 
“hepsi değil miydi? hangisi değildi? elime boşalman ya da altımda inlemen mi? yoksa 
annemle kibar kibar takılman mı?” 
konukların gözleri büyürken harrynin suratından ifade okunmuyordur, draco ona bakarak 
“anlamalıydım, sende gayliğin emaresi bile yoktu-“ 
“sende var mıydı?! sen niye durup dururken benimle birlikte oldun? bu kadar kısa 
sürede?” 
“çünkü aşk doktorunu elde etmek kolay mı öğrenmek istiyordum!” 
harry şokla ona bakarken blaise inliyordur, harry ona dönerken genç adam geriler, harry 
dracoya dönerken 
“yalan söylüyorsun..”  
draco sinirle gülerek cevaplar 
“aslında evet.. daha beteri potter, ginny seni rastgele seçti, neden biliyor musun? 
istediğim herkesi kendime aşık edebileceğimi söyledim, istediğim herkesi yatağa 
atabileceğimi söyledim, ve ne, biliyor musun?” 
harry dehşetle ona bakarken malfoy lobinin öbür ucunda, ona bakarak cevaplar 
“ben kazandım.” 
harry ona bakmaya devam ederken malfoy geri döner ve kocaman kapılardan dışarı 
çıkarken pansy başını eğerek eliyle yüzünü kapatıyordur inleyerek.. 
 
 

SOUNDTRACKSHERYL CROWTHE FIRST CUT IS THE DEEPEST 

 
 
harry eve girerken anahtarlarını bırakır, ve evin içerisinde ilerlerken topuklu bir genç 
kadın onu takip ediyordur, kapıları kapatır, kitler, ve karanlık evde harrynin peşinden 
ilerlerken harry hiçbir şey söylemeden yatağa çöker, pansy eğilerek onun boynunu 
okşayarak şişştler ve yana yatırırken harry yan dönerek uzanmış, duvara bakıyordur, 
pansy başucunda, yere çökerek onun saçlarını okşarken ona bakar ve 
“üzgünüm..” 
harry ona bakarken cevap vermez, ve iç çekerek gözlerini kapatırken pansy onun alnını 
öperek doğrulur, ayakkabılarından kurtulur, ve onun yanına yatarak ona döner, genç 
adamın yanında, sessizce onu beklerken harry minnettar, ama bir şey söylemeden 
yatmaya devam eder.. 
 
 
draco kim bilir kaç km ile gittiği yolda kapıyı çarparak iner, ve zile basarken kapı birkaç 
dakika sonra açılır, ginny gecenin bir köründe, korkmuş, ona bakarken feryat eder 
“iyi misi-“ 
“değilim! senin aşk doktorun piçin teki! benimle dergisinin makalesi için birlikteymiş!” 
ginny ona bakakalırken malfoy ona bakarak devam eder 
“kadınlar erkeklerle neden anlaşamıyor diye bir ilişki yaratmaya karar vermişler, ve beni 
seçmişler! benimle ilişkiye girdi, bu gece ayrılacaktı, ve haftaya kasım sayısında yer 
alacaktım ginny!” 
ginny dehşetle onu dinlerken malfoy öne eğilir inleyerek, ve alnını tutarken boğuk bir ses 
çıkar aşağıdan 
“aşk doktorun şerefsizin tekiymiş.” 
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ginny malfoyu ceketinden tutmuş, içeri sokar, ve kapıyı kapatırken iç çekerek onu bir 
sürü incik boncuğun olduğu, renkli evinde ilerletirken malfoy sessizdir, genç kadın onu 
yatak odasına sokar ve yatağa oturturken sabahlığını üzerinden indirir, genç adam ona 
bakarken ginny eğilerek onun ceketini çıkartır, ve iskemleye asar, sonra tekrar ona 
dönerken bir anda boynundan çekildiğinde ne olduğunu şaşırır, ama malfoy ayağa 
fırlamış, ince kadını kendine yapıştırarak öperken ginny karşılık vermez, ama itiraz da 
etmez, malfoyun ateşi aynen devam ederken genç adam bir an sonra yine boğuk bir 
sesle ondan ayrılırken ginny şişştleyerek onun başını yakalar, malfoy sarsılarak yatağa 
otururken ginny onun yanına tırmanarak başını göğsüne yaslar, ve ikisi sallanırken ona 
manasız şeyler söyler, malfoysa ona tutunmuş, unutmak istiyordur.. 
 
 
15 gün tamamıyle sessiz, ve hareketsiz geçerken pansy sabah, her sabah kahvesini 
harrynin elinden aldığı yere geldiğinde yine onu bulamaz, ve sıkıntıyla dönerek gazeteciye 
ilerlerken kamyon yeni dergileri bırakıyordur, genç kadın kapaktaki sarışın kadının tam 
ortasında yazan başlığa, kendisinin attığı başlığa bakar : 
 

AŞK DOKTORU AŞIK OLDU! 
Harry Potter aşık oldu, ve kazanmakla kaybetmek hakkında her 

şeyi anlattı, aşkı anlattı, bir erkeği anlattı. 
 
 
ginny dergiye bakarken ağlamak istiyordur, sayfaları çevirdikçe, o gün ülke çapında 
binlerce kadın aynı şeyi yapıyor, devamını öğrenmek istercesine, Aşk Doktoru’nun, Harry 
Potter’ın son yazısını okurken yazının konusu ve yazarı ayrı yerlerde, farklı günlere 
uyanıyorlardır.. 
 
 
“aman tanrım.. malfoy.. draco!” 
koridorda yürüyen draco ona dönerken ginny dergiyi katlamış, ayağa fırlar ve  
“buraya gel, derhal.” 
malfoy kaşlarını çatarak ona ilerlerken ginny onu omzundan tutar, iskemlesine oturtur, ve 
masaya döndürüp önüne dergiyi yapıştırır, malfoy baskıyı gördüğü an kalkacakken ginny 
onu bastırır ve  
“okunacak. sınav yapacağım.” 
malfoy hahlarken ginny konuşur 
“bu son yazısı draco, istifa etmiş.” 
malfoy ona bakarken genç kadın da ona bakıyordur, ve sonra sessizce dışarı çıkarken 
malfoy kaşlarını çatarak yazının başlığına bakar.. 
 

Aşk Doktoru aşık olursa.. 
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Aşk Doktoru aşık olursa.. 
 

Yazan : Harry Potter 
 



Awakencordy   merkez-masa.com 

 
en, Harry Potter, yaklaşık 4 yıldır FULAR’ın orta sayfasındaki, en 

önemli yerindeki, Aşk Doktoru yazılarını yazıyorum, bunu bir 
çoğunuz biliyor..   
 

Dergi sektörü farklı bir alan, “yenilik ayı” dediğimiz bir şey var, o ayda o sene 
işleyeceğimiz süprizlere ve kadın profillerine karar verir, bütün sene ona göre 12 farklı 
sürpriz çıkartırız, bu sene yenilik ayımızı Kasım olarak belirledik, ve sözümüzü tuttuk 
sanırım, çünkü bir yenilik oldu. 
 

Aşık oldum. Bir erkeğe. 
 

Her şey 1 ay önce başladı, ben ve editörüm başarılı, güzel ve seksi kadınların 
neden erkekleri ellerinde tutamadıklarını tartışıyorduk, ve bu sene bunu işlemeye karar 
verdik: şehir kadını. Şehir kadınının peşinde olduğu mükemmel ilişkiyi bulacak, ve 
onun neden çöktüğünü öğrenecektik. 
 

Plana göre, ilk başta, o şehir kadınını ben bulacaktım, ve onun bana karşı 
yaptığı hataları, ilişkiyi çökerten noktalarını tespit edecek, ve sizlere taktik verecektim. 
Ancak işleri biraz daha farklılaştırmanın daha iyi olacağını düşündük: sorun erkeklere 
karşıysa, erkekleri incelemek gerekti, kadınları değil belki de. Elimizde bir erkek vardı 
zaten, ben, diğer erkeği bulmak gerekiyordu. 
 

Ve onunla tanıştım. Karşılaştım. Karşılaştırıldım. Draco Malfoy. 
 

Adını açıklamakta bir sakınca yok artık, nasılsa 15 gün önce bütün haberlere ve 
gazetelere manşetten girdik, iyi reklam oldu, üzerimden para kazananlar sevindi, 
eminim. Ancak o gece çok şey yıkıldı.  
 

Ben, mesela. 
 

Draco ile 10 günlüğüne bir ilişki kuracaktım, her şey hızlı olacaktı, böylece 
uzun ilişki problemlerinden çok, kökten sorunlara ve çözümlerine gidecektik.. Ayrıca 
bir problem vardı, ben homoseksüel değildim, dolayısıyla 10 gün benim için idealdi, 
Draco’yu oyalayabilirdim.  
 

Draco homoseksüel değil, ben de değilim, belki, bilmiyorum. Sizlerle her 
zaman açık konuştum, bu sayede özel hayatım biraz daha rahatladı belki, ama şu an 
gerçekten cinsel tercihlerim hakkında bir bilgim yok. Ama Draco gay değil, bunu 
biliyorum, benimle olan durumu bir parantezdi sadece. 
 

Böylece başladı. Ancak benim bilmediğim, onun da beni kendi amaçları için 
seçmiş olduğuydu, kendi arkadaşlarıyla Aşk Doktoru’nun nasıl biri olduğunu 
tartışmışlar, ve beni de o gece orda görünce bir iddiaya girmişler: 1 ay içerisinde 
Draco beni kendine aşık edecek, süründürecek, ve Draco da böylece aşkın bir haritası 
olduğunu söyleyebilecek, benim sizlere onu anlattığımı ispatlayabilecekti. 

B 
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Đkimizin oyunu da aynı gün başladı. Đlk günlerde sıkıntılı bir gerginlik varken 

yine de yeni bir arkadaş ediniyordum, başarılı, kibar, ve güçlü bir adamdı. Bir broker 
olması benim de ilgimi çekmişti, ve onun ilgisini çekebilmek için ben de gücümü 
kullandım, ve onunla ortak anlaşma imzaladım. Aslında ona teşekkür etmeliyim, bu 
sayede şu anda son yazımı yazıyorum, bundan böyle tekrar broker ve finans 
uzmanı olacağım, çünkü yetenekli olduğum bir dal var, Draco da böyle söylemişti. 
 

“Seni aşağıladım, bunu inkar edemem, seni sevmiyorum da, bana göre seni 

çok havalıyorlar, çok pohpohluyorlar, ve özel bir yetenek de sergilemiyorsun, 

sadece mantıklı tavsiyeler veriyor, ve yakışıklı gözüküyorsun, bu da bütün 

kadınları deli ediyor-“ 

  

Haklıydı. Ama ona söylediğim gibi, benim yaptığım sadece duymak ve 
dinlemek ile, bakmak ve görmekti.  
 

Oyunumuz basit başladı. Onu evimde konuk ettim, güzel bir sohbet, güzel bir 
yemek, içki, ve rahatlama. Konuşurken onu dinledim, gerçekten dinledim, izledim, 
nerde nasıl tepki verdiğini öğrenmeye çalıştım, onun da gözleri benim üzerimdeydi, 
kendi avını tanımaya çalışıyordu. Aslında belki de ikimizin de oyun oynaması iyi 
olmuştu, ikimiz de bir yandan nasıl adım atacağımızı düşünüyorduk. 
 

Đlk adımı o attı. Ben sadece duruyordum, o beni öptü, ve ayağım yerden kaydı. 
Daha önce hiçbir erkekle öpüşmemiştim, bir şey hissetmesem öyle hisseder miydim 
bilmiyorum, ancak ilk öpüşmeler gerçekten özel, ve Draco’nun bu sıfatını kimse elde 
edemeyecek, bundan memnunum.  
 

Ayağım kaydı, ama o gece hiçbir şey olmadı. Đlk seferde seks olmak zorunda 
değildi, gece ben uyuyamadım, o uyudu mu bilmiyorum..  
 

Sabah eski kız arkadaşlarımdan biriyle birlikte oldum, kabul etmiyordum, 
edemiyordum olanları, bir erkekle, hele de denek olan bir erkekle iyi hissedemezdim. 
Ancak akşam ona davetliydim, iş üzerinde konuşacaktık. 
 

Konuştuk da, onun evinde, şık bir yemek ve güzel bir sohbet yine devam etti, 
sohbet edebilmek çok önemli, hiçbir zaman garip sessizliklerden yaşamadık, bu 
elektriği kapabilmek çok önemli, sessizliği paylaşabilmek de öyle. 
 

Biz de paylaştık. Ama sonra kendimi yatakta buldum. Dünya öpücükte 
ayağımın altından kaymıştı, ama bu sefer tamamen yok olmuştu, uzaydaydım, dünya 
ve dertleri çok uzaktaydı, sanki vücudumdan kopmuş ve farklı bir yerdeydim. 
 

O hafta bir daha eski sevgilime gitmedim. O hafta kimseyle konuşmadım, 
vaktimi, ilgimi, her şeyimi Draco’ya harcadım. Bu benim görevimdi zaten, o 
yüzden sorun yaşamadım, Draco da izin almıştı.  
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Mükemmel bir hafta geçirdim. Bir arkadaşım bana iyi giden 4 günlük ilişkilerin 
en iyisi olduğunu söylemişti, haklıymış. Rüya gibi bir 4 gün geçirdim, ama hayır, 
Draco’ya o zaman aşık olmadım. 
 

Malfoy malikanesine gittik, Draco’nun annesiyle ve babasıyla tanıştım, Wall 
Street Partisi için orda kalacaktık, ve Draco’nun beni oraya götürmesinin ya beni 
etkilemek, ya da benimle gerçekten iyi arkadaş olduğu için olduğunu öğrendim, ancak 
sebebi neydi bilmiyorum. Yine de çok iyi vakit geçirdim, ve çok kibar, asil, güzel bir 
bayan tanıdım. 
 

Draco’yu gülerek konuşurken, ama yine de çevresinin farkında oluşunu 
görürken ona aşık oldum. Ona manasız bir şekilde kızdığımda cevap vermeden 
arkasını dönüp çıkışını, ve sert sert merdivenleri inerek bana kızdığını bu yolla 
söylemesini duyarken ona aşık oldum. Annesine isteyerek, severek nazik 
olduğumda mutlu olduğunu gördüğümde ona aşık oldum. Beni öperken bile 
sevişebildiği için, ve beni nerde olursa olsun öpmekten çekinmediği için ona aşık 
oldum. Kim olduğumu umursamadığı, hatta buna gülebildiği için ona aşık oldum. 
Kafama, ve beynime saygı duyduğu, ve bunların yok olmadığını fark etmemi 
sağladığı için ona aşık oldum. Çok güzel koktuğu için ona aşık oldum. 
Ayrıntılardan oluşan kocaman bir puzzle olduğu için ona aşık oldum. 
 

Ama bu büyünün hepsi partide sona erdi. Nasıl öğrendi bilmiyorum, ama bu 
işin nasıl başladığını öğrenmişti, ve bana haklı olarak hesap soruyordu, ve benim 
söyleyecek bir şeyim yoktu. Bağırdı, bağırmasına izin verdim. Beni herkesin içinde 
aşağıladı, aşağılamasına izin verdim. Zehrini akıttı, içtim.  
 

Çünkü haklıydı. O bir bahis yüzünden, beni aşağılayarak buna girişse bile, 
beni kendine aşık etse bile, kendi istediği için benimle kalmaya devam ediyordu, kendi 
istediği için bana hayatını gösteriyordu, oysa ben patronum istediği için onunla 
beraberdim.  
 

Ve patronum istediği için o gece ondan ayrılacak, ve tepkimeleri yazacaktım.  
 

Ondan ayrılabilecek miydim? Sanmıyorum. 3 gün boyunca ona kötü 
davranmam gerekiyordu, ama yapamadım bile. Yine de, bundan vazgeçmemiştim, 
editörüme hayır dememiştim, ve bu beni suçlu yapıyor. 
 

Đşte böyle. 15 gün oldu, ve hala orda, “Ben kazandım.” derken bana baktığında 
açtığı kesik canımı yakıyor.  
 

Çünkü kazandı, ve çünkü ilk kesik, hep en derin olandır. 
 
 

SOUNDTRACKFRAYHOW TO SAVE A LIFE 
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draco dergi önünde durur, harrynin yazısından sonra ikinci yazı olarak çiftlerin hangi 
konulara dikkat etmeleri yazarken arkasına yaslanır, ve derin bir nefesle okuduklarını 
düşünürken genç adamın draconun bunları okumayacağını düşündüğünü biliyordur, o 
yüzden içindekini yazmıştır, draco garip bir hisle sağına dönerken kapı açılır, ve içeri 
pansy girer, draco ona bakarken genç kadın iç çekerek konuşur 
“biraz önce havaalanına bıraktım.” 
ve bu, draco için yeterli olur, genç adam dergiyi alarak fırlarken pansy arkasından bakar.. 
 
 
hava alanı.. 
 
harry cafelerden birinde oturmuş, kingsleynin yolladığı şirket raporlarına bakarken 
espresso’sunu yudumluyor, çevresindeki fısırtılara aldırmamaya çalışıyordur, genç adam 
sayfayı çevirirken kontuarlardan birinin açıldığı sinyali duyulur yine, genç adam büyük 
ekranlara bakarken kendi kontuarının havaalanının diğer ucunda olduğunu görerek iç 
çeker ve kalkarak bavuluna uzanır.. 
 
 
draco arabasını park ederek anahtarı görevliye fırlatır ve büyük ekranlara bakarak hangi 
kapıya gitmesi gerektiğini görürken B2 kapısına doğru ilerliyordur hızla, rötar olmadığını 
ve check-inlerin başladığını görünce koşmaya başlar.. 
 
 
harry tabelalara bakarak 45. kontuar için yürümeye devam ederken onunla uçacak olan 
yolcular kendilerini belli ediyorlardır, herkesin elinde bir FULAR var gibi geliyordur genç 
adama, harry ilk defa bundan rahatsız olurken iç çekerek uzakta 45 numarasını görür, ve 
o tarafa ilerler.. 
 
 
draco güvenlikten geçerek ekranlara ilerler, ve 45. kontuarda işlem olduğunu görürken o 
tarafa ilerler, havaalanının öbür tarafındadır resmen, genç adam yine koşmaya başlarken 
onu bulduğunda bunu burnundan getirecektir, ama şimdi umursamazken 45. kontuara 
geldiğinde yolcuları görür, ama harry yoktur, nefes nefese bakarken biri onu tanır, ve 
işaret ederken draco ona ilerleyerek 
“potter burda mı? geldi mi?” 
kadınlar çevrede kıkırdarken erkekler neler olduğunu soruyorlardır, bir tane sarışın hanım 
cevaplar 
“içeri girdi bay malfoy, bilet almanız gerek..” 
malfoy küfrederek bilet gişelerinin öbür tarafta olduğunu hatırlarken kadına döner ve 
“sen, gel.” 
 
 
“söyle-“ 
“ama efendi-“ 
“söyle.” sarışın kadın onun uzattığı kağıdı alır, ve havaalanına yayın yapan telefonu 
kaldırarak konuşur 
“Đyi günler baylar bayanlar. Şu anda Aşk Doktoru Harry Potter havaalanımızda bulunuyor, 
ve kendisiyle konuşacak ilk 25 kişiye 2 yıllık FULAR aboneliği hediye edecek, kendisiyle 
tanışma şansını kaçırmayın!” 
kadın malfoya bakarken malfoy başını sallar, ve onun biletini kaparken check-ine 
koşturur, kadın arkasından bakakalırken elindeki 500 dolara bakar.. 
 
 
“Đyi günler baylar bayanlar. Şu anda Aşk Doktoru Harry Potter havaalanımızda bulunuyor, 
ve kendisiyle konuşacak ilk 25 kişiye 2 yıllık FULAR aboneliği hediye edecek, kendisiyle 
tanışma şansını kaçırmayın!” 



Awakencordy   merkez-masa.com 

 
harry kaşlarını çatarken çevresinde döner, kim söylüyordur bunu, öyle bir şey 
yapmayacaktı- 
“bay potter!” 
“ah orda!” 
“bay potter!” 
harry kaşlarını çatarak ona doğru gelen insanlara bakarken neler döndüğünü merak 
ediyordur.. 
 
 

SOUNDTRACKFRAYHOW TO SAVE A LIFE 

 
 
malfoy passtan da geçmiş, uçağın kalkacağı kapıya koşarken kalabalık da o tarafa 
akıyordur, genç adam küfrederken hızlanır, ve insanları iterek o tarafa gitmeye başlarken 
ilerilerde bir yerlerde kalabalığın kaynağı vardır.. 
 
 
“bakın ben cidden anlamıyor-“ 
“ama demin duyuru yapıldı-“ 
“biliyorum, ama haberim yok cidd-“ 
“POTTER!” 
harry onun sesini duyunca şokla dururken herkes de sessizleşmiştir, harry o tarafa 
dönerken kalabalığın arkasında, artık yarılmış kalabalığın sonunda, dracoyu görürken 
şaşkınlıkla ağzı açılır.. 
 
 
draco şu an söyleyecek hiçbir şeyi olmadığını fark ederken harry ona bakıyordur, herkes 
ona bakıyordur, genç adam sonunda uyanırken fısıldar 
“ne işin var burda?” 
draco buna cevap vermezken ilerliyordur, dergiyi açarak orta sayfayı bulurken harry bunu 
görünce gözleri büyüyerek gerilemeye başlar, draco sayfayı bulmuş, yürürken yüksek 
sesle okumaya başlar 
“Đlk adımı o attı. Ben sadece duruyordum, o beni öptü, ve ayağım yerden kaydı. Daha önce hiçbir erkekle 
öpüşmemiştim, bir şey hissetmesem öyle hisseder miydim bilmiyorum, ancak ilk öpüşmeler gerçekten özel, ve 
Draco’nun bu sıfatını kimse elde edemeyecek, bundan memnunum.” 

çevrelerindekiler harrye bakarken genç adam yavaş yavaş gerilemeye devam ediyordur, 
yazıyı hiç okumamıştır, dün gece yazıp derhal pansye yollamış, ve şimdi havaalanına 
gelmiştir, draco ona bir bakış atar, sonra yürümeye devam ederken dergiye dönerek 
okumaya, aynı tonla, aynı duygusuzlukla devam eder 
“Draco’yu gülerek konuşurken, ama yine de çevresinin farkında oluşunu görürken ona aşık oldum. Ona manasız 
bir şekilde kızdığımda cevap vermeden arkasını dönüp çıkışını, ve sert sert merdivenleri inerek bana kızdığını bu 
yolla söylemesini duyarken ona aşık oldum. Annesine isteyerek, severek nazik olduğumda mutlu olduğunu 
gördüğümde ona aşık oldum. Beni öperken bile sevişebildiği için, ve beni nerde olursa olsun öpmekten 
çekinmediği için ona aşık oldum. Kim olduğumu umursamadığı, hatta buna gülebildiği için ona aşık oldum. 
Kafama, ve beynime saygı duyduğu, ve bunların yok olmadığını fark etmemi sağladığı için ona aşık oldum. Çok 
güzel koktuğu için ona aşık oldum.” 

harry yüzü acı dolu, ona bakarken ne zaman durduğunu bilmiyordur, draco aralarında 10 
adım varken ona bakarak 
“Ayrıntılardan oluşan kocaman bir puzzle olduğu için ona aşık oldum.” 

harry dudaklarını ısırırken draco dergiyi kapatarak mırıldanır 
“Çünkü kazandı, ve çünkü ilk kesik, hep en derin olandır.” 

harry gözleri dolmuş, ona bakarken draco ona bakarak sorar 
“kazandım mı?” 
 
 
“kazandım mı?” 
harry ona bakarken geri sorar 
“kazansan ne olacak?” 
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draco dergiyi kaldırarak ona gösterir ve 
“kazandım mı harry?” 
harry başını sallarken draco da ona bakıyordur, konuşur 
“o zaman neden gidiyorsun?” 
siyah saçlı adam ona bakarken cevaplar 
“çünkü kazandın.. beni kendine aşık ettin, süründürdün.. sen kazandın..” 
draco ona bakarken sağ elini açar ve mırıldanır 
“kalem.” 
bir an kimse anlamazken genç adam elini sallar, ve biri dank ederek kalem çıkartıp ona 
verirken draco dergiyi açar, bir şeyler yazarken harry ona bakıyordur, genç adam dergiyi 
bitirir ve yanındakine verir, dergi elden ele harrye ulaşırken genç adam kaşlarını çatarak 
dergiyi açar, yazısını bulurken draconun nereye ne yazdığını anlamaya çalışıyordur, 
yazıda bir şey bulamazken kaşlarını çatarak ikinci yazıya geçer, ve donarak kalır, sonra 
başını ona kaldırırken draco da ona bakıyordur.. 
 

Yapmamanız gereken 10 şey :  
Sevildiğinizden emin olmadan sevdiğinizi söylemeyin, can yakıyor. 

Geri sevildiğinizi öğrenmenize yarayabilir. 
 
 
harry dergiyi kapatırken ona bakıyordur, sorar 
“bahiste beni sevmen yoktu..” 
“dergide bana aşık olman da yoktu..” 
harry hafifçe gülümserken elleri önünde, dergiyi tutuyordur, bir an kapağa bakarken 
sonra başını kaldırarak ona bakar, sonra üzüntüyle ağzını açacakken draco o 10 adımı 
uçar sanki, ve genç adamın açık ağzını yakalayarak onu geriletirken harry de kollarını 
açar ve bir an sonra ona sarılarak genç adamı yakalarken çevrelerindekiler o an 
alkışlamaya başlarlar, draco sırıtırken harry gözleri dolu, gülerek onu öpüyor, ve kendine 
çekiyorken fısıldar 
“özür dileri-“ 
“tamam, bitti, dergi yayınlandı.” 
harry gülerek ona bakarken tekrar onu kendine çeker, ve öperken dudakları kayıyordur 
devamlı sanki, draco onun yüzünü tutarken mırıldanır 
“kazanmayı seviyorum.” 
harry gülerek onun sırtına vururken malfoy da gülümseyerek onu tekrar öper.. 
 
 

Aşk Doktoru Aşkı Buldu! 
Harry Potter yeni hayatından, yeni mesleğinden, ve yeni çevresinden, 

erkeklerin içinden, erkekleri anlatıyor! 
 

FULAR ARALIK SAYISI BAYĐLERDE! 
 
 

Aşkın Haritası Var-mı? 
 
Yazan : Harry Potter 
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erhaba, açıkçası bu yazıyı yazacağımı, Aralık sayısında tekrar burada 
olacağımı hiç düşünmüyordum. Şu anda hayatım tamamen değişmiş 
durumda, ancak FULAR’ı bırakmış değilim, buna okuyucular, 

editörüm, ve sevgilim karşı çıkmış durumda. 
 

Mutluyum. Mutluluğun nasıl bir şey olduğunu öğreniyorum. Şimdiye kadar, 
yıllardır tavsiye verdim, bir çoğunda “mutluluğu öğrendim!” diye geri mektuplar 
aldım, ancak ben sadece tavsiye veriyor, mutluluğu bilmiyordum. 
 

Artık biliyorum. Aşkın vücutta olmadığını, kişide olduğunu, hatta vücudun 
bazen sevdiğinizi tamamen hissetmenize engel bir şey olduğunu bile öğrenmiş 
bulunuyorum.  
 

Bazen sevgimden acı çekiyorum, tanımlayamıyorum, ona anlatamıyorum, ama 
o anlıyor. Sizden nefret ediyor, ama buna devam etmemi istiyor, çünkü benim bunu 
sevdiğimi biliyor.  
 

Bu haldeyken, yaşadıklarımı yaşamışken, bir kadın dergisinde çalışmam iyi olur 
mu bilemiyordum, ancak editörüm “iki erkek bir erkekten daha iyidir” diyerek beni 
masaya bağladı, kısacası bir süre daha beni çekeceksiniz. 
 

Aşk hakkında konuşmak zordu şimdiye kadar, gerçekten aşık olmamıştım belki 
de, Draco’ya göre aşkın haritasını çizmeye çalışıyordum, ancak gerçek aşkta böyle bir 
şey olmadığını öğrendim, her kara parçası bile yıllar içinde değişim gösterirken, 
aşkı nasıl haritalandırabilirim?  
 

Yapabileceğim tek şey suyun nerde, karanın nerde olduğunu size göstermek, 
ama ikisinin birleştiği kumsalı sizin bulmanızı istemek.. Çünkü her şey kumsalda, su 

da, kara da.. 

 
Geri dönmek güzel, yeni yılda görüşmek dileğiyle. 

 
 

THE END 
 

Çok çok ÇOK sevdiğim, çok eğlendiğim, çok gördüğüm, ve hissettiğim bir senaryo oldu, iyi ki yazdım, ve iyi ki 
pes etmedim, gerçekten pişman olurdum. 

Teşekkürler :) 
02.10.06 
05.10.06 

 
 

M 



Awakencordy   merkez-masa.com 

 

Merhaba, 
 
Okuduğunuz şeyden memnun kaldıysanız bir yorum bırakmanız beni oldukça memnun 
eder.  
 
.pdf’lerin arkadaşlar arası dolaşacağını ve o süre içerisinde sitenin iç adreslerinin 
değişebileceğini hesaba katarak yorum için size iki yol vereceğim; 
 
a. Mail. 

 
Bana her zaman awakencordy@merkez-masa.com yoluyla ulaşabilirsiniz.  
 
b. Site. 

 
Bu hikaye Verankton’a bağlı, mutlaka orada bir yorum formu vardır, oraya gidebilirsiniz: 
http://verankton.merkez-masa.com  
 
Fazla zahmetli, farkındayım, ancak çalışmayan bir servis sunmaktan iyidir diye 
düşünüyorum.  
 
Yorum gönderseniz de, göndermeseniz de, umarım okuduğunuzdan hoşnut kalmışsınızdır 
ve umarım ben şu anda daha güzellerini yazıyorumdur. 
 
Teşekkürler, 
 

Awakencordy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Site: http://merkez-masa.com 
Bu hikayenin geldiği alt site: http://verankton.merkez-masa.com  
Her hakkı saklıdır.  
 


